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 دوم فصلسوالات 

 

 فصل دوم : شناسایی ژئوتکنیکی زمینسوالات 

 

 حداکثر فاصله. در یک شهر جدید و در زمین بسیار ناهموار در حال مطالعه است طبقه( 0) طرح یک پروژه وسیع ساختمانی -1

 توجه با کی کدام. اند شده پیشنهاد گزینه چهار در ساختمانها پی های بستر زمین ژئوتکنیکی شرایط شناسایی برای هاگمانه

 دارای هپروژ ساختمانهای کلیه و نبوده دست در مجاور ساختگاه های از ژئوتکنیکی اطلاعات است؟ قبول قابل پروژه شرایط به

 (با تغییر 79)نظارت بهمن  .باشند می یکسان اهمیت و شرایط

 متر 22( 0 متر 32( 3 متر 05( 2 متر 05( 1

 

 ساختمان) است؟ چند عدد ها گمانه تعداد حداقل متر،07  ×51 ابعاد به مساکونی منفرد سااختمان یک سااخت برای - 7

 (72)نظارت مهر  .(است ساده آن بندی لایه و بوده مناسب نداشته، زمین گودبرداری

1 )1 2 )2 3)3 0 )0 

 ها انهگم تعداد حداقل ،بدون گودبرداری متوسط اهمیت با مربع متر 000 اشااال ساط  با منفرد سااختمان یک برای -0

 با تغییر ( 1370شهریور   اجرا)( است ساده بندی لایه دارای و مناسب زمین) باشد؟ می چقدر

1 )2 2 )3 3 )0 0 )0 

 مرحله در مناسب زمین ساده و بندی لایه و متوسط اهمیت با و مربع متر 710 اشاال سط  با منفرد سااختمان یک برای -3

 (1379) نظارت بهمن شد؟با می تعدادی چه گمانه تعداد حداقل اول

1 )0 2 )3 3 )2 0 )1 

 زمین وسط در باشد مترمربع می 000 طبقه هر زیربنای سط  که طبقه چند با اهمیت زیاد سااختمان یک اسات نظر در -1

 نیف های بررسی طبق. شود حفاری گمانه تعدادی است لازم زمین ژئوتکنیکی شناسایی برای. شود ساخته و طراحی بزرگی

 چند حداقل شناسایی عملیات شروع برای. نیست نامناساب سااختمان های پی بساتر خاک زیرین های لایه آمده، عمل به

 )نظارت اسفند  (.است متر 71 مذکور ساختمان برای گودبرداری عمق) کنند؟ می کفایت پروژه این زمین شناسایی برای گمانه

 با تغییر( 70
1 )3 2 )4 3 )5 0 )6 

ساده و مناسب، در مرحله اول  یبند یهبا لا ینمتوسط و زم یتو با اهم 2m 000 ن منفرد با سط  اشاالساختما یک یبرا -9

 (1379بهمن  )اجرا  است( یباشد؟ )ساختمان فاقد گودبردار یدبا یزانحداقل تعداد گمانه چه م

1 )1 2 )2  3 )3 0 )0 
 

 حفر به اقدام مربع متر 5000 اشاال سط  با زمین زیر بدون مدرسه سااختمان یک احداث محل زمین شاناساایی برای -9

 عدادت شود، حداقل داده تشخیص نامناسب زمین زیرسطحی شرایط گمانه این حفر نتایج براساس اگر. شاود می گمانه اولین

ه گمانه اضافی به دلیل شرایط زمین را منظور کرد 0پس از بررسای  مهندس ژئوتکنیک باشاد؟ باید چقدر ها زنی گمانه کل

 با تغییر( 1370)اجرا اسفند است. 

1 )7 2 )2 3 )0 0 )6 

 ینمربع که جهت تام متر 7000فروشگاه بزرگ با سط  اشاال حدود  یکاحداث  یمجاز برا یحداقل تعداد گمانه ها -0

 یا تغییر( 1379 یبهشتارد)اجرا ید؟ آور متر دارد را بدست 70حدود  یبه حفر گود یازن ینگ،پارک

1 )2 2 )0 3 )7 0 )6 
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 فصل دومسوالات 

 
 سنگ لایه به متری 0 عمق اما در. است موردنیاز خاک شناسایی برای متر 50 عمق با گمانه چهار تعداد ساختمان یک در -7

 (1377)نظارت مهر  باشد؟ صحی  می زیر های گزینه از یک کدام است، شده برخورد

 .است کافی متر 2 عمق تا گمانه چهار هر اجرای( 1

 .کند پیدا ادامه متر 15 تا ها گمانه از کیی حداقل است کافی( 2

 اثبات شود. سنگی بستر وجود تا کند نفوذ سنگ لایه در متر 3 تا باید ها گمانه از یکی حداقل( 3 

 .کنند پیدا ادامه متر 15 عمق همان تا باید گمانه چهار هر( 0 

 گمانه چهار باشد مقرر اگر .شود می برخورد یسنگ لایه به آزمایشگاه توسط ساختمان یک بستر زمین گمانه حفاری در -50

 (79)نظارت اردیبهشت است؟  صحی  ها گمانه عمق با رابطه در زیر های گزینه از یک کدام شود، حفاری

 .ندشو حفاری سنگی لایه رویه به رسیدن تا ها گمانه تمام( 2 .کنند نفوذ سنگی لایه در متر یک تا ها گمانه از عدد دو حداقل( 1

 .کنند نفوذ سنگی لایه در متر نیم تا گمانه سه حداقل (0 .کند نفوذ سنگی لایه در متر 3 تا گمانه یک داقلح( 3

باشد احداث  ینزم بالای طبقه 1و  یرزمینطبقه که دو طبقه آن ز 9 یمتر ساختمان 0به عرض  ینزم یکر د یمقصد دار -55

محاسبات مهندس با توجه به اگر پروژه استفاده نموده است.  نیا یونفونداسا یبرا گساترده ی. مهندس محاساب از پیمکن

باشد، حداقل عمق گمانه از  -8عدد   0.00نسبت به تراز  یونفونداس یرکه ارتفاع ز یباشد در صورت متر 50عمق گمانه  طراح

 با تغییر( 1377)اجرا مهر ( است. یپ یان حسب مورد عرض ساختما B )چه مقدار است؟  0.00 تراز

 متر 12( 0 متر 25( 3 متر 20( 2 متر 35( 1

متر و بر  51موثر برابر با عمق گمانه بر اساس تنش  ، m00  ×00 یطبقه و ابعاد پلان 9ساختمان با سازه بتن آرمه  یکدر  -57

 از یکبه کدام  یکژئوتکن یشیآزما یگمانه ها یا. حداقل عمق قابل قبول برمتر به دست آمده است 71  خالصاساس تنش 

 یهامتراکم و نهشته یلیخ یسنگ یهها، لا ینهشاده در گز یادفرض آن اسات که تا عمق  )تر اسات؟ یکنزد یرز یها ینهگز

 با تغییر( 79بهمن  )اجرا  نامناسب وجود ندارد.(

1 )6 m 2 )15 m 3 )25 m 0 )30 m 

 با تغییر( 1372مهر ا اجر) است؟ ی گمانه ها، از نظر مهندس ناظر صح یها یمورد حفاردر  یراز عبارات ز یککدام  -50

 شود. یم ینخورده تلق دست در خاک قابل قبول بوده و نمونه اخذ شده، نمونه یوستهپ یریبا مغزه گ یدوران ی( حفار1

 باشد.  یسطح آب قابل قبول نم یردر ز یدوران ی( حفار2

 له توخالی در بالای سطح آب قابل قبول است.حفاری با اوگر با می( 3

 باشد. یمورد قبول نم یحالت یچچسبنده در ه یهاتوپر، در خاک یلهگر با مبا او ی( حفار0

 (1379 یبهشتارد)اجرا  توان استفاده کرد؟ یتمام انواع خاک م یگمانه را برا یکدام نوع حفار یبه طور کل -53

 همه موارد( 0 یتوخال یلهبا او گر با م ی( حفار3 یدوران یحفار (2 توپر یلهبا اوگر با م ی( حفار1

 (1376مهر  اجرا) قابل قبول است؟ ییدر چه نوع خاکها ی،گمانه به روش دوران یحفار -51

 چسبنده ی( تنها در خاک ها2 ( تمام خاک ها1

 و ماسه بدون قلوهشامل مخلوط شن  ی( تنها در خاک ها0 یفماسه و سنگ ضع ی،لا ی( تنها در خاک ها3

در یک پروژه با توجه به عملکرد ساازه نیاز به کنترل های ماااعش شارایط آزی زیرزمینی اسات. کدام گزینه صحی   -59

 )تالیفی( ؟نیست

 باید به ثبت سطح آب در گمانه ها در خلال زمان توجه ویژه شود.( 1

  ارزیابی هیدروژلوژیکی منطقه ساختگاه انجام شود.( 2

 تر قبل از شروع عملیات ساختمانی و حتما در فاصله ای نزدیک به ساختگاه نصب شود.پیزوم( 3

 شناوری از بین برود، کنترل شود. حدی کهفشار آب حفره ای تا زمان رسیدن وزن سازه به  ( 0
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 سوم فصلسوالات 

 
 گوبرداری و  پایشفصل سوم: سوالات 

 
ورت ساختمان مسکونی همسایه با اسکلت بتنی که زیر شالوده متر در مجا 7.0قرار است گودبرداری با دیوار قائم با عمق   -5

متر از سط  زمین پایین تر است انجام شود. با فرض اینکه تراوش آی وجود نداشته و عمق خاک دستی اندک و عمق  1.5آن 

 (1370)اجرا اسفند  ود کدام می باشد؟گمتر محاسبه شده باشد، خطر  9بحرانی گودبرداری 

 ( کم0                               ( بسیار زیاد3                                  ( معمولی2                               زیاد (1

در کدام  یریاز نظر خطرپذ گود )جداره( قائم شود، ییوارهبا د یدر نظر است محل هاشور خورده )مطابق شکل( گودبردار -7

 (1379 هشتیبارد)اجرا ؟ یردگ یگروه قرار م

 ی( معمول1

 یاد( خطر ز2

 حساس یار( بس3

 یادز یار( خطر بس0
 

 : اطلاعات اولیه زیر موجود است ،برای ارزیابی خطر گود قائم -0

متر، عمق  9عمق گود از تراز صفر برابر  ، 0.36ضریب فشار افقی زمین در حالت محرک برابر  ، kPa 54چسبندگی خاک برابر 

 kPa 110و مقدار تنش ناشی از سر بار گود در حدود  18KN/m3 متر، وزن مخصوص خاک برابر 4ه برابر گود از زیر پی همسای

 (1370شهریور   اجرا)باشد(می باشند، کدام پاسخ برای خطر گود صحی  است؟ )عمق آی زیرزمینی پایین تر از عمق گود می

 ( همیشه بسیار زیاد2 ( همیشه زیاد1

 ( اگر سازه اطراف گود بسیار حساس باشد، بسیار زیاد و گرنه زیاد0 یار زیاد و گرنه زیاد( اگر آب جاری باشد، بس3
 

 با تغییر( 1370شهریور -)نظارت؟است صحی  زیر موارد از کدامیک گود خطر ارزیابی در -3

 . میشود گرفته در نظر زیاد بسیار همواره گود خطر باشد، وجود تاسیسات شهری عمده که صورتی در( 1

 . است زیاد بسیار گود خطر همواره باشد، تراوش آب در گود موجود اگر( 2

 ظرن در معمولی را گود خطر توان نمی اعتماد باشد قابل چسبندگی فاقد و دستی خاک شود، می انجام گودبرداری آن در که خاکی اگر( 3

 .گرفت

 .گرفت نظر معمولی در را گود خطر توان می باشد قائم دیوار دارای و متر 3 عمق با گود که صورتی در( 0

 

 ر،یمانکاپی اجرا یاتجهت نظارت بر عمل یرز یا حقوقی یقیاز اشخاص حق یککدام  یادز یاربا خطر بس یها یدر گودبردار -1

 با تاییر( 5079 یبهشتارد -)اجرا باشند؟ یمناسب تر م

 ی( ناظر با تجربه در امور ساختمان2                                  یک                             در امور ژئوتکن یمانکار( پ1 

 یکدر امور ژئوتکن یصلاح( ناظر ذ0 ی                                                                 ( طراح در امور ساختمان3 

 یموجود دارد بخواه زیرزمین ن اسکلت و بدونبدو یآجر یمیآن ساختمان دو طبقه قد یگیکه در همسا ینیزم یاگر برا -9

برعهده  یگودبردار یطراح یتکدام اساات و مساا ول گود خطر یزان. میمقائم اجرا نمائ یها یوارهمتر و با د 1به عمق  یگود

 (5070مهر ا اجریست؟ )ک

 یصلاحذ یکژئوتکن یتوسط شرکت مهندس یطراح - یادز یار( خطر گود بس1

 یصلاحذ یکژئوتکن یتوسط شرکت مهندس یگودبردار یطراح - یاد( خطر گود ز2

 گود پایدارسازی در یصلاحمهندس طراح ساختمان و استفاده از متخصص ذ - ی( خطر گود معمول3

 مهندس طراح ساختمان - ی( خطر گود معمول0
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 سومفصل سوالات 

 
 با تغییر( 72ظارت مهر )نبرعهده کیست؟  ترتیب به دیوار قائم با و متر 51 عمق به گودی پایدارسازی و طراحی مس ولیت -9

 ذیصلاح پیمانکار - ساختمان طراح مهندس( 1 

 ذیصلاح پیمانکار - ذیصلاح ژئوتکنیک مهندسی شرکت( 2 

 ذیصلاح ژئوتکنیک مهندسی شرکت - ساختمان طراح مهندس( 3 

 ذیصلاح ژئوتکنیک مهندسی شرکت - ذیصلاح ژئوتکنیک مهندسی شرکت( 0 

  اجرا)  رای کدام مورد، مسا ولیت طراحی گودبرداری بر عهده مهندس طراح سااختمان است؟ب ،دیوار قائمبا  دگو برای -0
 با تغییر( 1370شهریور 

 متر و ساختمان سه طبقه تجاری با اسکلت بتنی در مجاورت آن 12گود  ق( عم1

 متر و ساختمان دو طبقه با مصالح بنایی بدون کلاف در مجاورت آن 9( عمق گود 2

 طبقه در مجاورت آن 0متر و ساختمان مسکونی با اسکلت فولادی  3( عمق گود 3

 متر و ساختمان دو طبقه با مصالح بنایی با کلاف در مجاورت آن 6( عمق گود 0

 قبول قابل اطمینان معرف ضااریب زیر های گزینه از یک کدام موقت، گودهای پایداری در گود کش آمدنبا بالا  رابطه در -7

 (79نظارت بهمن است؟ )

1 )1.6  2)1.0 3 )1.3 0 )1.2 

 (5071)اجرا اسفند   :در گودبرداری ها برای تحلیل پایداری گود -50

 متر از گود، در نظر گرفته شود. 0لازم نیست بار مرده ابنیه مجاور با فاصله بیش از  (1

 ( لازم است در شرایط موقت، نیروهای ناشی از زلزله در نظر گرفته شوند.2

 ائم، منظور کردن نیروهای ناشی از زلزله الزامی نیست.( در شرایط د3

 ( لازم است بار مرده ابنیه مجاور به طور کامل در نظر گرفته شود.0

 (76)نظارت مهر کرد؟  تلقی موقت توان می را گودبرداری صورتی چه در -55

 .شود گرفته نظر در ماه 7 از کمتر زمان مدت برای وقتی ( فقط1

 .شود گرفته نظر در ماه 20 از کمتر زمان مدت برای وقتی فقط( 2

 .شود گرفته نظر در ماه 6 از کمتر زمان مدت برای وقتی فقط( 3

 .شود گرفته نظر در ماه 12 از کمتر زمان مدت برای وقتی ( فقط0

  

 تغییر(با  72)نظارت مهر ست؟ ا پایش اهداف از زیر های گزینه از یک کدام گود، ۂدیوار احداث پروژه یک در -57

 تامین ایمنی گود (1

 پاسخ سازه های موجود به شرایط جدید حین اجرا  ارزیابی( 2

 کنترل پارامتر های طراحی انتخاب شده( 3

 همه موارد( 0

 این مورد در زیر های عبارت از کدامیک. است گرفته قرار متر 1 عمق به گودی مجاورت در اساکلتی بدون سااختمان -50

 با تغییر(  76ظارت مهر ن ) ست؟ا صحی  گود و ساختمان

 است الزامی ساختمان و گود پایش و زیاد گود خطر( 1

 .نیست الزامی ساختمان و ودگ پایش و معمولی گود خطر( 2

 است الزامی ساختمان و گود پایش و زیاد بسیار گود خطر(  3

 نیست. الزامی ساختمان و گرد پایش و زیاد گود خطر (0
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 سوم فصلسوالات 

 با تغییر( 1370)نظارت اسفند است؟  صحی  عبارت کدام ها، گودبرداری در خاک اررفت پایش مورد در  -53

 .شود می پردازش ناظر مهندس توسط گود، رفتار پایش نتایج( 1

 به عهده مهندس ناظر است. تهیه برنامه پایش و پایش ابزار انتخاب مسئولیت( 2

 .باشد می گودبرداریپیمانکار  عهده به پایش ابزارتامین  مسئولیت( 3

 برنامه پایش را تغییر دهد. رؤیت، مورد شرایط حسب بر تواند می ناظر مهندس (0

 

 با تغییر( 1370شهریور -) نظارتشوند؟ می استفاده مورد چه در مستقیما پیزومترها -51

 مرطوب خاک الکتریکی مقاومت تعیین برای( 2 شمع نوک در فشار تعیین برای (1

 جادر هایشمع در بتن کم مقاومت مانند نقایصی تعیین برای (0 در پایش گودبرداری( 3
 

 باشد؟عهده چه کسی می برای پایش گود بر تهیه برنامه پایشدر پایش دیوارهای گودبرداری با خطر بسیار زیاد مس ولیت  -59

 با تغییر( 1370)اجرا اسفند 

 ناظر ( مجری پس از تایید0                                      ( طراح3                 ر        ( پیمانکا2                                  ( ناظر1
 

 با تغییر( 1370شهریور   اجرا) کدامیک از موارد زیر از ابزارهای معمول پایش دقیق گودبرداری محسوی نمی شود؟ -59

 زومترپی( 0                          ( سلول بارگذار3                       انحراف سنج( 2ت                           ( چکش اشمی1 

 

 یالوقوع وجود دارد. چه کس یزش قریبشود که احتمال ر یداده م یصتشخ ینساختمان، چن یک یهنگام گودبردار -50

 با تغییر( 1372مهر ا اجر) مورد است؟ یندر ا اعلام خطرمس ول انجام 

 ( کارفرما0                       ( ناظر 3                     یطراح گودبردار ی( ناظر پروژه با هماهنگ2                   ی   گودبردار یمانکار( پ1
 

 با تغییر( 1377)نظارت مهر نیست؟   صحی  زیر عبارات از یک کدام گودبرداری عملیات کنترل و پایش مورد در -57

 باشد می پایش مراحل انجام نحس بر نظارت مسئول پروژه ناظر( 1

 .باشد نظارت می دستگاه تشخیص با همواره پایش عملیات لزوم زیاد و معمولی خطر با گودهای در( 2

 مهندس طراحی گودبرداری مسئول تهیه برنامه پایش است( 3

 تامین و نصب ابزار پایش از وظایف پیمانکار گودبرداری است.( 0

 با تغییر(1377مهر -)اجرا یست؟ ن ی آن، کدام عبارت صح یو آماده ساز یبردارمربوط به گود یتهایدر فعال -70

 منظور شود. 0/1ضریب اطمینان پایداری کلی شیروانی می تواند ( 1

 . یستاز زلزله لازم ن یموقت، در نظر گرفتن بار ناش یطگود در شرا یداریپا یل( در تحل2 

 خاص موارد مگر در یستن یو کنترل گود الزام یشپا ی،لبا خطر معمو یها یدر گودبردار ی( به طور کل3

 در تحلیل پایداری گود لازم نیست بار مرده ساختمان ها به صورت کامل در نظر گرفته شود. ( 0
 

 متر است. کدام گزینه صحی  است؟ )تالیفی( 71یک پروژه نیاز به احداث گودی به عمق در  -75

 تایید مهندس ناظر و طراح سازه دارد. ضرورت احداث این گود تنها نیاز به( 1

 درصد افزایش یابد. 25تغییر شکل های مجاز ( 2

 درصد کاهش یابد. 25ضرایب اطمینان پایداری ( 3

 روز یک بار ارائه شود. 10گزارش مربوط به پایش گود هر ( 0
 

 در کدام یک از موارد زیر خطر گود الزاما بسیار زیاد نیست؟ )تالیفی( -77

 ساختمان بدون پی پیوسته بتنی ( 2 ان بدون اسکلتساختم (1

 طبقه 0ساختمان مسکونی  (0 موزه( 3
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 چهارمفصل سوالات 

 
 

 فصل چهارم: پی سطحیسوالات 

 
و عمق کش آنها تا  m 0×0 با ابعاد یاز نوع سطح یهااست. پ یدهگرد یدار طراح یبش ینزم یک یساختمان در بالا یک -5

 یها یمتر است. مرکز پ 3و  0 یبو ارتفاع قائم آن به ترت یاست که طول افق یا به گونه ینزم یباست. ش متر 1.5ین سط  زم

 یبرا یقدق یلبه تحل یازیتا ن یردقرار گ یب( از لبه شx) ی(، حداقل در چه فاصله ایببه لبه ش یکنزد یشساختمان )در رد ینا

 (1376مهر  اجرا) نباشد؟ یشکل پ ییرو تا یداریکنترل پا

 ترم 2( 1

 

 متر 3.1( 2

 متر 3.5( 3

 متر 4.5( 0

 

 از ساختمان این پی های. شود ساخته 31° ویهاز با شیبدار سط  یک مجاورت در باید اضرورت طبقه یک سااختمان یک  -7

 هایتحلیل انجام بدون. بود خواهد طبیعی زمین از تر پایین متر 5.1پی  زیر تراز و متر بوده 7  ضلع طول به مربعی منفرد نوع

 زیر های گزینه از یک کدام با مطابق شااکل(  در X شایب ) بالای به پی نزدیکترین فاصاله مرکز حداقل کنید تعیین دقیق،

 (79)نظارت بهمن است؟ 

 

 (1379ن هم)نظارت بباشد؟  می صحی  سطحی های پی عمق با ارتباط در ها گزینه از یک کدام -0

  در انتخاب تراز پی باید تغییرات فصلی را در نظر گرفت.( 1

  پی نمی تواند روی خاک بهسازی شده قرار گیرد.( 2

  .شود اجراء طبیعی زمین روی باید پی( 3

 در صورت عدم وجود زیرزمین عمق پی باید کمتر از عمق یخ زدگی باشد.( 0
 

 

 است؟ صحی  ارتباط این در گزینه کدام. است شده قید متر یک یخبندان قعم ساختمان، یک خاک مکانیک گزارش در -3

 (79)نظارت اردیبهشت 

1 )a ≥ 500 mm .قابل قبول است 

 

 باشد. a ≥ 1000 mmباید  (2

 باشد. a=400 mm( باید 3

 باشد. a=300 mm( باید 0

 با تغییر( 1370ور شهری-)نظارت است؟ صحی  نواری پی مورد در زیر موارد از کدامیک -1

 .باشد می  2.5برابر واژگونی برابر در مجاز تنش روش به اطمینان ضریب حداقل( 1

 .میباشد 2 برابر لغزش برابر در استاتیکی شرایط در مجاز تنش روش به اطمینان ضریب حداقل( 2

 .باشد می 3 برابر استاتیکی شرایط در پی مجاز باربری ظرفیت تعیین در اطمینان ضریب حداقل( 3

 لبه از قائم 1 به افقی 2 شیب با که خطی قرار گیرد، شیب بالای در پی و نشود انجام شککل تغییر و پایداری دقیق تحلیل که حالتی در( 0

 .کند شیب برخورد سطح با تواند می گذرد، می پی

 متر 3( 1

 

 متر 3.0( 2

 متر 0.0( 3

 متر 0( 0
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 پنجم/ششمفصل سوالات 

 

 
 با تغییر( 1377)نظارت مهر نیست؟  صحی  ذیل عبارات از یک کدام پی مورد در -9

 پی زیر سطح تمام در و ثابت مقدار یک و از کرد سازی شبیه (Ks) فنر صورت به را خاک توان می پذیر انعطاف پی سکازه تحلیل ایبر( 1

 .نمود استفاده

 . آورد دست به صفحه بارگذاری آزمایش از توان می را Ks مقدار( 2

 متناسب با نشست رخداده باید تغییر کند. Ksدر پی های انعطاف پذیر ( 3

 ل استفاده شود.بهتر است از مدل سازی محیط متخلخی نرول فدر پی انعطاف پذیر به جای مد( 0

 

 
 های نگهبانفصل پنجم: سازهسوالات 

 
)نظارت مهر باشد؟  نمی زیر ضروری حدی حالتهای از کدامیک کنترل نگهبان، ساازه عنوان به وزنی دیوارهای طراحی در -5

 با تغییر( 76

 نگهبان دیوار صلبیت کنترل( 2 کلی پایداری نشست، نگهبان، دیوار پی باربری تظرفی کنترل،( 1

 واژگونی و لغزش کنترل( 0 سازه ای دیوار در برابر خمش و برش  کنترل( 3

 

 یوارد یحرکت جانب یوقت ین دیوارا یمتر موجود است فشار خاک در حالت سکون معمولا برا 0حائل به ارتفاع  یوارد یک -7

 (1377) اجرا مهر  گردد؟ یم یجادمتر باشد ا یلیکمتر از چند م ینبه زمنسبت 

متر یلیم 2( 2  متر یلیم 0( 1 متر یلیم 0،5( 3  متر یلیم 6،5( 0   
 

 (1379بهمن  )اجرا است؟  ی صح ینهکدام گز یکیاستات یبارگذار یطدر شرا یوارفشار خاک پشت د ییندر مورد تع -0

 یوارابر ارتفاع دبر 0.00005  کمتر از یننسبت به زم یبا حرکت جانب یوارهایدر د ( فشار خاک در حالت محرک،1

 یادشکل ز ییربا تغ یا سازه یرانعطاف پذ یوارهای( فشار خاک در حالت سکون، در د2 

 .باشد یم یآنها به سقف متک یکه انتها ینزم یرز یوارهای( فشار خاک در حالت سکون، در د3 

 یواربرابر ارتفاع د 0.00005 از یشترب یننسبت به زم یبا حرکت جانب یوارهایت سکون، در د( فشار خاک در حال0 

 ترتیب، حداقل استاتیکی، به شرایط پی، در باربری ظرفیت و واژگونی مقابل در اطمینان مسل ، ضرایب خاک دیوارهای در -3

 (1370)اجرا اسفند  هستند؟ ارقامی چه

 3.5  و 1.2( 0                              2.5 و 1.90 (3                               1.0 و 1.0( 2                                 3.5 و 2.5( 1

از  یناش یدگید یبآس احتمال یبضر یرمقاد ینتتیکاز نوع ژئوس یمسل  کننده ها یخاک مسل  اگر برا یوارهایدر د -1

 یناناطم یبباشد، حداقل ضر 1.19و برابر  یکسان یولوژیکیفساد ب یبو ضر یییمیاش یا یخوردگ یبنصب، ضریب خزش، ضر

 (1372مهر ا اجر) در نظر گرفته شود؟ یرز یراز مقاد یککدام  یدمسل  کننده ها با یتنش کشش

1 )2.0 2 )2 3 )1.0 0 )5.0 

 یوارهاید یکننده ها مسل  یششتنش ک یناناطم یبضر ینتتیک،نگهبان در صورت استفاده از مواد ژئوس یدر سازه ها -9

 ؟انتخای شود یدبا یدر چه محدوده ا یولوژیکیخزش و فساد ب یخوردگ یدگی،د یبخاک مسل ، با توجه به عوامل احتمال آس

 (1376مهر  اجرا)

 2.5تا  1.5( 0 3.0تا  1.5( 3 1.5تا  1.1( 2 2.0تا  1.1( 1
 

 توانمی مهارها اجرای از مدت چه حداقل از بعد شود، استفاده دار ینرز مهارهای از که صورتی در نگهبان های سازه در -9

 (70؟ )نظارت اسفند داد انجام آنها برای را باربری های آزمایش

 ساعت 12 (0 ساعت 15( 3 ساعت 2 (2 ساعت 1( 1
 

file:///G:/omrano.ir/محصولات/فروشگاه%20عمرانو/پک%20نظارت/آزمونهای%20پکیج/نظارت%20مرداد%201400/omran.ir


 

( 07707093990) گروه فنی مهندسی و آموزشی عمرانو   

 

Web: omrano.ir 

Insta: @azmoono.ir 

 

7 

 سوالات فصل ششم/ هفتم

 
و خزش موفقیت آمیز  یاگر در سیستم مهاربندی سازه های نگهبان، برای اطمینان از میزان باربری آنها، آزمایش باربر -0

 (1370)اجرا اسفند  نباشد:

 لازم در طرح ارائه شود. ر داری قرار گیرد تا تغییراتب( باید گزارش مربوطه توسط مهندس ناظر در اختیار طراح گود1

 ( باید مهندس ناظر به تعداد مهارها، متناسب با ضعف آنها اضافه نماید.2

 مهارهای ضعیف صادر کند. با بتن را در اطراف ( باید مهندس ناظر دستور تزریق سیمان3

 ( پیمانکار موظف است به هزینه خود، در کنار مهارهای ضعیف مهارهای دیگری را تعبیه نماید. 0

 از یخاک باربر تشکیلات آن به از کششی نیروی انتقال و نگهبان سازه نگهداری برای که مهارهایی خزش آزمایش بررسی -7

 چنانچه. است داشته افزایش متر میلی 0 مکان تاییر نیم، و ساعت یک مدت در که دهد می نشان ،شده انجام ماسه جنس

 (71کنید؟ )نظارت اسفند  انتخای را صحی  گزینه باشد، طراحی بار 510% اعمالی بار مقدار

 .است قبول قابل آزمایش نتیجه( 2 .کرد اظهارنظر توان نمی( 1

 .شوند استفاده موقت صورت به مهارها که است قبول قابل وقتی فقط (0 ،نیست قبول قابل آزمایش نتیجه( 3

ها نشان  یریشود. اندازه گ یاعمال م یدرصد بار طراح 510معادل  یپروژه، بار یک یخزش مهارها یشانجام آزما یبرا -50

از  یکرسد. کدام  یمتر م یلیم 3به  هیقدق 30متر و بعد از  یلیم 1.8ش به زبار، مقدار خ ینبعد از اعمال ا یقهدق 70که  یدهدم

 (5079بهمن  )اجرا   است؟ ه صحی رابط یندر ا یرز یها ینهگز

 تواند قابل قبول باشد. یم یجه( اگر خاک از نوع ماسه باشد، نت1

 شود تا با رسم نمودار بتوان اظهارنظر نمود. یینتع یزن یقهدق 65بعد از  ید( مقدار خزش با2

 .یستن یاظهارنظر کاف یبرا یس باشد، مدت زمان بارگذار( اگر خاک از نوع ر3

 .یستقابل قبول ن یشآزما یجه( نت0

حداقل تعداد کل مهارها  شود مهار استفاده 90موقت گود از  یدارسازیبار جهت پا یناول یبرا یکه در منطقه ا یدر صورت -55

 تعداد ین. همچنیرندقرار گ یشتحت آزما ی.................. درصد از بار طراحتوان تا .............. یکه م .........برابر ...... یشجهت آزما

 (5079 یبهشتارد)اجرا  .یرندقرار گ یتحت بارگذار ی............. مهار تا .............................. درصد از بار طراح......

1 )6 - 120-2-205 2 )15- 120-2-205 3 )15-105-2-205 0 )6-105-2-255 

 اردیو پشت خاکریزی مصال  برای نوع کدام زیر، های گزینه میان از مناسب، زهکشی سیستم از استفاده عدم صورت در -57

 (79)نظارت اردیبهشت است؟  تر مناسب

 پلاستیک های دانه ریز با لای و ماسه مخلوط( 2 ماسه و شن مخلوط شده؛ بندی بددانه تمیز ماسه( 1

 شده بندی بددانه ماسه و شن مخلوط لایدار؛ شن (0 شده بندی بددانه رس و شن طمخلو دار؛ رس شن( 3
 

 نگهداشتن و مناسب سیستم زهکشی از استفاده امکان که صورتی در مصال ، نوع کدام از دیوار پشت خاکریزی برای -50 

 زا ویژه فنی تمهیدات از که شود می فرض) کرد؟ استفاده نباید نیست فراهم کم رطوبت و غیراشباع شرایط در خاک همواره

 (76)نظارت مهر  .شد استفاده نخواهد آی اضافی فشار برای دیوار طراحی و خاک تثبیت قبیل

1) GC  و GM 2 )GW 3 )GW  وSP 0 )GW  وGP 

 (1379 همنب )اجرا  باشد؟ نمی یمصال  پرکننده مناسب یرز یاز انواع خاک ها یکحائل کدام  یوارهایپرکردن پشت د یبرا -53

5 )GP 7 )GW 0 )SW 3 )MH 

)اجرا  شود؟ یم استفاده یوارهاپشت د یزیخاکر یرس دار برا یشان یارس دار  یماساه ا یاز خاکها یطیدر چه شارا -51

 (5079 یبهشتارد

 موارد استفاده شوند. ینا یبرا یدنبوده و در هر حال نبا یزینوع خاکها مناسب خاکر ین( ا1

توان از  یو رطوبت کم نگه داشته شود، م اشباع یرغ یطمناسب استفاده شود و خاک همواره در شرا یزهکش یستمز سا یزی( اگر در خاکر2

 نوع خاک ها استفاده کرد.  ینا

 .رود استفاده از آنها بکار یبرا یخاص یداتتمه یستنوع خاکها مناسب هستند و لازم ن ین( ا3

 .است بلامانع یزیمورد از خاکر یناز آنها در ا متراکم شوند، استفاده یکه بخوب ی( در صورت0
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 پنجم/ششمفصل سوالات 

 

 
 

 صفر بالا در که شکل مثلثی توزیع با خاک جانبی فشار تحت متر 3 ارتفاع و متر 1.5 ضخامت به سنگی وزنی دیوار یک -59

 این مخصوص وزن) است؟ چقدر حدوداً دیوار این واژگونی برابر در اطمینان ضریب .دارد قرار است، 218KN/m پایین در و

 (5071شهریور   اجرا) (. شود نظر صرف دیوار جلو در خاک مقاومت از و بوده 220KN/m برابر دیوار

1)1.0                                 2 )2.5                                   3 )2.0                               0 )3.5 

 

 
 های عمیقپیفصل ششم: سوالات 

 
 خواهد استاتیکی فشاری تحت بار شمع این. است شده استفاده رس خاک در متر 7 طول به تک شمع یک از سازه یک در -5

 جازم نشست اولیه مقدار حداکثر شوند، بررسی بیشتری احتمالی های محدودیت سازه، عملکرد براسااس آنکه از قبل. بود

 با تغییر( 77؟ )نظارت مهر شود دمحدو باید زیر های گزینه از یک کدام به شمع این یکنواخت

1) mm 155 2) mm 50 3) mm 90 0) mm 60 

 (1370شهریور -نظارت )است؟ وابسته زیر پارامترهای مجموعه از کدامیک به شمع گروه بازدهی ضریب -7

 شمع اجرای روش و ها شمع قطر ها، شمع فاصله( 1

 خاک نوع و شمع میلگردهای درصد ها، شمع فاصله( 2 

 خاک نوع و شمع پایین نوک شرایط شمع، اجرای وشر( 3 

     شمع بارگذاری آزمایش نوع و شمع پایینی نوک شرایط ها، شمع قطر( 0 

 (5071شهریور   اجرا) است؟ صحی  زیر های گزینه از کدامیک -0

 را اطمینان ضریب توان می اصلی، های شمع از درصدی یا تعدادی روی بر آزمایشی، های شمع بر علاوه بارگذاری های آزمایش انجام با (1

 .داد کاهش 2 تا

 .ندارد شمع به وارده بارهای تعیین همچنین و شمع نهایی باربری تعیین از اطمینان میزان به بستگی اطمینان ضریب مقدار (2

 .است ضروری طراحی، ایبر نشست کاهنده های شمع روش از استفاده صورت در منفرد های شمع باربری ظرفیت اطمینان ضریب کنترل (3

 نشده بارگذاری گسیختگی بار تا شمع که است استفاده قابل شرطی به استاتیکی بارگذاری های آزمایش به مربوط 2.2 اطمینان ضریب( 0

 .باشد

 یاحتمالا مواجه با کسر و یزیدر بتن ر یرمانند تاخ یمشکلات خاص یکه دارا یزیرادرج یشمع ها یفیجهت کنترل ک -3

 (1379 یبهشتارد -)اجرا است؟ ی صح یلاز اقدامات ذ یکهستند، کدام  مقاومت

        یکیاستات یش( آزما2         ینامیکید یش( آزما1

 بتن یریبا دامنه کم و مغزه گ ینامیکید یش( آزما0     با دامنه کم ینامیکید یش( آزما3

 با تغییر(77)نظارت مهر صحی  نیست؟  آن به مربوط های آزمایش و درجاریز های شمع خصوص در زیر جملات از یک کدام -1

 .شود انجام آزمایش بارگذاری باید ندارد وجود طرح احداث منطقه در شمع اجرای تجربه که مواقعی در (1

 .نمود کم استفاده دامنه با دینامیکی آزمایش از باید میلگردها پوشش ضخامت ارزیابی برای کلی طور به( 2

 . نمود استفاده گیری مغزه آزمایش از توان می شمع بتن مقاومت یارزیاب برای( 3

 نمود. شمع با دامنه کم استفاده دینامیکی آزمایش از باید شمع کیفیت ارزیابی برای شمع ریزی بتن در تاخیر صورت در( 0
 

 است بهتر آزمایشی بررسی و چه از بتن، مقاومت در نقصای وجود احتمال صاورت در درجا، بتنی های شامع اجرای در -9

 (79) نظارت اردیبهشت شود؟ استفاده

 گیری مغزه یا عرضی صوتی امواج آزمایش (2 شمع مجدد کوبش( 1

 استاتیکی بارگذاری آزمایش( 0 کم دامنه با دینامیکی آزمایش( 3
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 سوالات فصل هفتم

 
 

 ژئوتکنیک لرزه ای: هفتمفصل سوالات 

 
 )تالیفی( اثر ساختگاه، کدام گزینه صحی  است؟در مورد تاثیر لایه های رسوبی سطحی و تحلیل  -5

 صورت افقی بودن لایه های رسوبی باید از تحلیل یک بعدی دینامیکی استفاده کرد. در (1

 در ساختگاه با هندسه محرز دیا سه بعدی باید از روش های دیا سه بعدی خطی استفاده کرد.( 2

 ل مناسب با قابلیت مدل سازی تغییرات تنش موثر استفاده کرد.در صورت اشباع بودن لایه های سطحی باید از تحلی( 3

 هم بنا به تشخیص مهندس ناظر باید از روش دیا سه بعدی غیر خطی استفاده کرد.مسازه های  در( 0
 

 )تالیفی(در کدام شرایط توپوگرافی حرکت زمین دچار بزرگنمایی می شود؟ -7

 سازه در یک سوم میانی شیب قرار دارد. –درجه  19زاویه شیب دامنه  –متر  32ارتفاع شیب  (1

 سازه در یک سوم فوقانی شیب قرار دارد. –درجه  10زاویه شیب دامنه  –متر  22ارتفاع شیب ( 2

 سازه در یک سوم فوقانی شیب قرار دارد. –درجه  25زاویه شیب دامنه  –متر  30ارتفاع شیب ( 3

 سازه در یک سوم میانی شیب قرار دارد. –درجه  10زاویه شیب دامنه  –متر  32ارتفاع شیب ( 0
 

 )تالیفی(کدام گزینه در مورد روان گرایی صحی  نیست؟ -0

 پتانسیل روانگرایی از موضوعات اصلی بررسی روانگرایی است. (1

 ارزیابی اثرات یا عوارض ناشی از روانگرایی از موضوعات اصلی بررسی روانگرایی است.( 2

 ایش فشار جانبی بر دیوار نگهبان خاک از آثار ناشی از روانگرایی است.گسترش جانبی و افز( 3

 جوشش ماسه عامل بروز روانگرایی است.( 0

 

ود. شپیشنهاد می جهت کاهش خسارات و خطرات گسلش سطحی استفاده از کاربری مناسب در محدوده ناحیه گسیختگی -3

 )تالیفی( گسلش سطحی منظور می شود. از طرفین خط اصلی ...................این محدوده تا 

 متر 05 (0 متر 35 (3 متر 25 (2 متر 15 (1
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 پاسخ تشریحی فصل دوم

 
 

 فصل دوم : شناسایی ژئوتکنیکی زمینپاسخ تشریحی 

 
 -5 سوال

  تعداد و فاصله گمانه در ساختمان سازی گسترده یا انبوه سازی - 9مبحث – 7فصل  - 3-1بند 

 ( 3پاسخ: گزینه) 

  :در صورت سوال ذکر شده است، زمین بسیار ناهموار است بنابراین است و  0تعداد طبقات کمتر از ه به اینکه با توجبررسای پاسخ

متر باشد.  بنابراین  35متر است یعنی فاصله گمانه ها باید کوچکتر مساوی  35لایه بندی خاک پیچیده اسکت و حداکرر فاصکله گمانه ها 

 صحیح است. 0گزینه 

 
 -7 سوال

  تعداد و فاصله گمانه در ساختمان منفرد - 9مبحث – 7صلف - 0-1بند

 گروه بندی ساختمان ها بر حسب اهمیت -7000استاندارد 

 : ساختمان های با اهمیت متوسط0گروه 

این گروه شککامل کلیه سککاختمان های مشککمول این آیین نامه، بجز سککاختمان های عنوان شککده در سککه گروه دیگر می باشککد، مانند 

 ، اداری، تجاری، هتل ها، پارکینگ های چند طبقه، انبارها، کارگاه ها، ساختمان های صنعتیمسکونیی ساختمان ها

 ( 0پاسخ: گزینه) 

  :با توجه به صکورت سوال با توجه به منفرد بودن این سازه ابتدا باید مساحت این سازه منفرد را محاسبه نمودو سسس بررسی پاسخ

 یه بندی تعداد حداقل گمانه را تعیین نمود.بر اساس اهمیت سازه و نوع لا

 متر مربع.  1555تا  355است یعنی سطح اشغال  32  ×10=025مساحت سازه برابر با  -

 متوسط است.  2255اهمیت سازه مسکونی بر اساس استاندارد  -

 می باشد. 3بنابراین تعداد حداقل گمانه برابر با 

 
 -0 سوال

  - فاصله گمانه در ساختمان منفرد تعداد و - 9مبحث – 7فصل - 0-1بند

  (7)پاسخ : گزینه 

  : است. بنابراین طبق  متر مربع، ساختمان با اهمیت متوسط 1555تا  355مطابق اطلاعات سوال سطح اشغال بین بررسای پاساخ

 گمانه لازم است.  3جدول حداقل 

 
 -3 سوال

 - مان منفردتعداد و فاصله گمانه در ساخت - 9مبحث – 7فصل - 0-1 بند

 ( 0پاسخ: گزینه) 

  :متر مربع. 355متر مربع  است یعنی سطح اشغال کمتر از  205مساحت سازه برابر با بررسی پاسخ 

 اهمیت سازه مطابق صورت سوال متوسط است.  -

 لایه بندی زمین با توجه به سوال مناسب است.  -

 می باشد. 2بنابراین تعداد حداقل گمانه برابر با 
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 پاسخ تشریحی فصل دوم

 
 -1سوال

  تعداد و فاصله گمانه در ساختمان منفرد - 9مبحث – 7فصل - 0-1 بند

  3پاسخ: گزینه 

  :بررسی پاسخ 

 متر مربع است 1555تا  355مساحت بین 



 




 
 است. زیاداهمیت  باساختمان  گمانه نیاز است. 0

لایه بندی خاک مناسب است 

4 متر است و بنابراین گمانه   25د بیش از عمق گو 3طبق تبصره  × 1.5 = 6 

 
 -9سوال

 تعداد گمانه ها در ساختمان منفرد  - 9مبحث – 7فصل - 0-1 بند

  (0)پاسخ : گزینه 

  : با توجه به اطلاعات سوال موارد زیر مشخص است:بررسی پاسخ 

 متر مربع است 205زیر بنای  -

 ساختمان با اهمیت متوسط است. -

 ب استزمین مناس -

 ( صحیح است.3است و گزینه ) 3بنابراین تعداد گمانه ها برابر 

 
 -9سوال

  - تعداد و فاصله گمانه در ساختمان منفرد - 9مبحث – 7فصل - 0-1بند 

 گروه بندی ساختمان ها بر حسب اهمیت -7000استاندارد 

 : ساختمان های با اهمیت زیاد7گروه 

  5پاسخ : گزینه 

  : بررسی پاسخ 

شود و چون سطح اشغال بیشتر استفاده می 1555تا  355مترمربع است بنابراین از سطح اشغال  1555سکطح اشغال بیشتر از  -

گمانه اضککافی به پیشنهاد  3و شکود. گمانه اضکافی در نظر گرفته می، دو مترمربع مازاد  255ع اسکت به ازای متر مرب 1555از 

 مهندس ژئوتکنیک لحاظ شود.

  3 وال لایه بندی خاک نامناسب است.مطابق صورت س -

 ها اهمیت زیاد دارند.مدرسه 2255با توجه به استاندارد -

گمانه به  3و  متر مربع سطح اشغال بیشتر اضافه می شود 255گمانه هم به ازای  2عدد اسکت که  0ها برای آن برابر بنابراین تعداد گمانه

 ت.گمانه نیاز اس 7که در مجموع  دلیل زمین نامناسب

 
 -0سوال

  تعداد و فاصله گمانه در ساختمان منفرد - 9مبحث – 7فصل - 0-1 بند

 گروه بندی ساختمان ها بر حسب اهمیت 9-5بند  -7000استاندارد 

 : ساختمان های با اهمیت زیاد7گروه 
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 پاسخ تشریحی فصل دوم

 
 ( 0پاسخ : گزینه) 

 : بررسی پاسخ 

متر مربع  1555و به ازای استفاده میشود 1555تا  355غال متر مربع است بنابراین از سطح اش1555سکطح اشکغال بیشکتر از  -

 گمانه اضافه می شود. اضافی دو

 فروشگاه های بزرگ اهمیت زیاد دارند. 6-1بند  2255با توجه به استاندارد -

 6می شود و برابر با  متر مربع سطح اشغال بیشتر اضافه 1555گمانه هم به ازای  عدد است که دو 0بنابراین تعداد گمانه ها برای آن برابر 

6 25 بیش ازگمانه می شود. از طرفی چون گودبرداری به ازای عمق گود  × 1.5 = 9 → 

 
 -7سوال

 تعیین عمق گمانه ها – 9مبحث – 7فصل  - 1-1 بند

 ( 0پاسخ: گزینه) 

 
 -50سوال

 تعیین عمق گمانه ها – 9مبحث-7فصل  – 1-1بند

 ( 0پاسخ: گزینه) 

  :متری بستر سنگی داریم بنابراین قبل از رسیدن به عمق  2متر است و در عمق  15ه به اینکه عمق گمانه ها با توجبررسای پاسخ

میتواند عمق گمانه ها کمتر شود اما باید حداقل یکی از گمانه ها تا عمق سه متر در لایه  بنابرایننهایی به بسکتر سنگی برخورد می کنیم 

 ات شود. سنگ نفوذ کند تا وجود بستر سنگی اثب

متر در بستر سنگی نفوذ کند، بنابراین حداقل یک گمانه  3متری قرار دارد و یکی از گمانه ها باید  2با توجه به اینکه بستر سنگی در عمق 

متری کفایت می کند.  2( و در صککورت اثبات بسککتر سککنگی بقیه گمانه ها تا عمق 0و  2و  1متری ادامه یابد )رد گزینه  11باید تا عمق 

 صحیح است. 3بنابراین گزینه 

 
 -55سوال

 تعیین عمق گمانه ها – 9مبحث – 7فصل - 1-1بند

 ( 3پاسخ : گزینه) 

  : عمق تعیین شده از عرض ساختمان  ارائه شده است. بنابراین باید مقدارمتر  15عمق گمانه با توجه به سوال مقدار بررسای پاسخ

         بیشتر است . 2از  15که بیشتر باشد.    

 متر است. 15+2=12عمق گمانه با توجه به گودبرداری برابر با 

 
 -57سوال

 تعیین عمق گمانه ها – 9مبحث – 7فصل - 1-1بند

 ( 3پاسخ : گزینه) 

  : بررسی پاسخ max {15,25} ≥  متر است. 30بنابراین پاسخ  30
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 -50سوال

 حفاری ونمونه برداری خاک – 9مبحث – 7فصل - 5-6بند

 ( 0پاسخ : گزینه) 

  : مطابق بند فوق:بررسی پاسخ 

 ( نادرست است.1: نمونه دست نخورده نیست. بنابراین گزینه )1گزینه 

 ( نادرست است.2: در تمامی خاک ها حتی زیر سطح آب قابل قبول است. بنابراین گزینه )2گزینه 

 ( صحیح است.3:  گزینه )3گزینه 

 ( نادرست است.0باشد. بنابراین گزینه ) قبول می قابل است پایدار گمانه دیواره که چسبنده خاک در :  فقط0گزینه 

 
 -53سوال

 حفاری ونمونه برداری خاک – 9مبحث – 7فصل - 5-6بند

 ( 7پاسخ : گزینه) 

  : ابل یرزمینی قی بالای سطح آب زلحفاری با اوگر توپر فقط در خاک چسبنده تحت شرایطی و  حفاری با اوگر توخابررسای پاسخ

 است. 2قبول است. بنابراین گزینه 

 
 -51سوال 

 حفاری ونمونه برداری خاک – 9مبحث – 7فصل - 5-6بند

  5پاسخ : گزینه 

  : برای همه خاک ها مناسب است. 9صفحه  15با توجه به جدول انواع روش حفاری در بند بررسی پاسخ 

 -59سوال

 مااعش مربوط به آی زیرزمینیکنترل های  – 9مبحث – 7فصل - 7-9بند

 ( 0پاسخ: گزینه) 

 ، این گزینه رد می شود.0بررسی پاسخ: به دلیل استفاده از کلمه حتما در فاصله نزدیک در گزینه 

 

 فصل سوم: گوبرداری و  پایشپاسخ تشریحی 

 
 -5 سوال

 قائمبا دیواره  ارزیابی خطر گود – 9مبحث – 0فصل – 8بند

 ( 5پاسخ : گزینه) 

  : شرط اول: بررسی نسبت بررسی پاسخch/h  کمتر است، بنابراین خطر گود معمولی است. 5.0که از 

c

h 2.8
     0.466  0.5
h 6

     خطر گود معمولی

 متر است، بنابراین خطر گود معمولی است. 4شرط دوم: عمق گود از تراز صفر  کمتر از 

 ( است، بنابراین خطر گود زیاد است.1.3m=1.5-2.8متر ) 6شرط سوم عمق گود از زیر پی همسایه بین صفر تا 

 بنابراین خطر گود زیاد است. دقت کنین که هر سه شرط با هم باید برقرار باشد تا خطر گود معمولی لحاظ گردد.
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 -7 سوال

  قائمبا دیواره  ارزیابی خطر گود – 9مبحث – 0فصل – 8بند  

 ( 3پاسخ : گزینه) 

 : بررسی پاسخ 

 زیاد است.بسیار ( است خطر گود 21-(26-25=)10متر ) 10ق گود از زیر پی همسایه برابر عم -

 متر است خطر گود بسیار زیاد است. 21 ،عمق گود از تراز صفر -

ضیح وکه بیشترین خطر را تعیین میکند نیازی به بررسی سایر شرایط نیست و طبق ت از زیر پی هسایه و یا از تراز صفر با توجه به عمق گود

 بند فوق، خطر گود بسیار زیاد است.

 
 -0سوال

  قائمبا دیواره  ارزیابی خطر گود – 9مبحث – 0فصل –0بند

 ( 7پاسخ : گزینه) 

 : بررسی پاسخ 

c

2 54 110
h 3.89 m

1818 0.36


    

 : شرط اول
c

h 9
   2.3  2 

h 3.89
     خطر گود بسیار زیاد 

ها نیست. اما برای اطلاعات بیشتر آنها را خطر گود بسیار زیاد است و نیاز به کنترل بقیه شرط است، بنابراین 2بیشتر از  ch/hشرط اول: 

 کنیم.نیز کنترل می

 متر است و خطر گود زیاد است. 7شرط دوم: عمق گودبرداری از تراز صفر برابر 

 گود زیاد است.متر( است، بنابراین خطر  6متر )بین صفر تا  0سوم: عمق گود از زیر پی همسایه رط ش

 
 -3سوال

  قائمبا دیواره  ارزیابی خطر گود – 9مبحث – 0فصل – 0بند

 ( 0پاسخ: گزینه) 

 :بررسی پاسخ 

 می تواند زیاد یا بسیار زیاد باشد و صحیح نیست. 3توجه به تبصره :با  1گزینه

 می تواند خطر گود زیاد هم باشد و صحیح نیست. 1تبصره :با توجه به  2گزینه

 : صحیح است. 3نهگزی

 سایر موارد خطر گود زیاد یا بسیار زیاد باشد آن تعیین کننده است.بر اساس :با توجه به جدول در صورتی که  0گزینه

 
 -1سوال

 مس ولیت ها در گودبرداری  – 9مبحث – 0فصل – 7بند

 ( 3پاسخ : گزینه) 

 
 -9سوال

  قائمارزیابی خطر گود با دیواره  – 9مبحث – 0فصل – 0بند

 مس ولیت ها در گودبرداری  – 9مبحث – 0فصل – 7بند
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 ( 5پاسخ : گزینه) 

  : ژئوتکنیک مهندسی شرکت یکمسئولیت طراحی با  7بسیار زیاد است. و مطابق بندخطر گود  0تبصره  2مطابق بند بررسی پاسخ 

 صحیح است. 1ذیصلاح است. بنابراین گزینه 

 
 -9سوال

 قائمارزیابی خطر گود با دیواره  – 9مبحث – 0فصل – 0بند

 مس ولیت ها در گودبرداری  – 9مبحث – 0فصل – 7بند

 ( 7پاسخ: گزینه) 

  :برای گود با خطر بسیار زیاد مسئولیت  7متر است بنابراین خطر گود بسیار زیاد است. بر اساس بند 10عمق گود بررسی پاسخ

در  .گردد انجام ذیصلاح پیمانکار توسط گود پایدارسازی عملیات ذیصلاح، کنیکژئوت مهندسی شرکت یک باید توسط گودبرداری طراحی

 صحیح است. 2نتیجه گزینه 

 
 -0سوال

 قائمارزیابی خطر گود با دیواره  – 9مبحث – 0فصل – 0بند

 مس ولیت ها در گودبرداری  – 9مبحث – 0فصل – 7بند

 ( 0پاسخ : گزینه) 

  : مسئولیت طراحی گودبرداری بر عهده مهندس طراح ساختمان باشد. خطر گود معمولی باشد تا باید  7بند مطابق بررسی پاسخ

 صحیح است. 3بنابراین گزینه 

 توانند دارای خطر گود معمولی باشند.متر نمی 0به علت عمق بیشتر از  0و  2، 1گزینه 

 
 -7سوال

 ضرایب اطمینان برای پایداری کلی گود  – 9مبحث – 0فصل – 55بند

 ( 5پاسخ: گزینه) 

 :استفاده می   11 بند با توجه به صورت سوال که گفته شده گود موقت است برای تعیین ضریب اطمینان از جدول بررسای پاساخ

میتواند  1باشد و تنها گزینه   1،0است یعنی باید ضریب اطمینان بزرگتر مساوی  1،0اطمینان برای بالا آمدن کف گود شود. حداقل ضریب

 باشد. پاسخ

 تگود موق در سوال بیان شده: در سکوالات مربوط به تعیین ضکریب اطمینان برای پایداری گود به موقت بودن گود توجه شکود که 5نکته

 است یا گود کمتر از یک سال است.

 : برای گود موقت در نظر گرفتن بار زلزله لازم نیست اما در گود غیرموقت باید نیروی زلزله لحاظ گردد.7نکته 

 
 -50سوال

 ضرایب اطمینان برای پایداری کلی گود  – 9مبحث – 0فصل – 55بند

 ( 3پاسخ : گزینه) 

 : بررسی پاسخ 

 نادرست است. 3و  2: در شرایط موقت نیاز به در نظر گرفتن زلزله نیست و در شرایط دائم باید نیروی زلزله لحاظ شود. گزینه 3و2گزینه 

 1ها و ابنیه مجاور به طور کامل در نظر گرفته شود. بنابراین گزینه اری گود لازم است بار مرده ساختمان: برای تحلیل پاید0و 1گزینه 

 صحیح است.  0نادرست است و گزینه 
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 -55سوال

 گود دائمی و موقت – 9مبحث – 0فصل – 0بند

 ( 3پاسخ: گزینه) 

 
 -57سوال

 پایش و کنترل – 9مبحث –0فصل – 53بند

 (3ه )پاسخ: گزین 

  :در گودبرداری ها با خطر بسیار زیاد، رفتار سازه ها و دیوار گود مورد پایش قرار می گیردتا با تفسیر نتایج در صورت  بررسی پاسخ

 پاسخ است. 0آمده است. بنابراین گزینه هدف از پایش در  3و  2، 1لزوم اصلاحات انجام شود.  گزینه های 

 
 -50سوال

 ارزیابی خطر گود با دیواره قائم – 9مبحث –0فصل – 0بند

 پایش و کنترل – 9مبحث –0فصل –53بند

 ( 0پاسخ: گزینه) 

 :بسیار زیاد است. و برای خطر بسیار زیاد انجام پایش الزامی است. بنابراین گزینه ،  2بند  0این گود طبق تبصره خطر  بررسی پاسخ

 صحیح است. 3

 
 -53سوال

 و کنترلپایش  – 9مبحث –0فصل – 53بند

 ( 0پاسخ: گزینه) 

 
 -51سوال

 پایش و کنترل – 9مبحث –0فصل – 53بند

 ( 0پاسخ: گزینه) 

 
 -59سوال

 پایش و کنترل – 9مبحث –0فصل – 53بند

 ( 0پاسخ : گزینه) 

 
 -59سوال

 پایش و کنترل – 9مبحث –0فصل – 53بند

 ( 5پاسخ : گزینه) 

 
 -50سوال

 ش و کنترلپای – 9مبحث –0فصل – 53بند

 ( 5پاسخ : گزینه) 
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 -57سوال

 پایش و کنترل – 9مبحث –0فصل – 53بند

 ( 7پاسخ: گزینه) 

 :بررسی پاسخ 

 عملیات پایش در گود با خطر زیاد و بسیار زیاد به نظر ناظر وابسته نبوده و ضروری است.

 
 -70سوال

  ضرایب اطمینان برای پایداری کلی گود – 9مبحث –0فصل – 55بند

  پایش و کنترل – 9مبحث –0فصل – 53بند

 ( 3پاسخ : گزینه) 

 : بررسی پاسخ 

 غلط است. 0مورد )ب( گزینه  11طبق بند 

 
 -75سوال

 عمق مجاز گود – 9مبحث –0فصل – 3بند

 ( 3پاسخ: گزینه) 

 :درصد کاهش و ضرایب  25مجاز (، تغییر شکل 1این گود نیاز به تصکویب شورای عالی شهرسازی دارد )رد گزینه  بررسای پاساخ

 ( 3و  2درصد افزایش داشته یاشد )رد گزینه  25اطمینان 

 
 -77سوال

 ارزیابی خطر گود قائم – 9مبحث -3تبصره  –0فصل – 0بند

 ( 3پاسخ: گزینه) 
 

 
 فصل چهارم: پی سطحیپاسخ تشریحی 

 
 -5سوال

  انتخای محل پی در نزدیکی شیب – 9مبحث –3فصل – 5-0بند 

 ( 0پاسخ : گزینه) 

 : مقدار  بررسی پاسخ
 

H
 

tan θ 
 متر در شکل ارائه شده است.  1.0متر است. مقدار نصف عرض پی برابر 3در شکل داده شده و برابر  

X=1.5+2(4-1.5) -3=3.5m 
 

 -7سوال

  انتخای محل پی در نزدیکی شیب – 9مبحث –3فصل – 5-0بند 

 ( 5پاسخ: گزینه) 

:بررسی پاسخ X=0.5 2+2(5-1.5) - 
 

5

tan 45 
 =3m 
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 -0سوال

 سایر ملاحظات اجرایی  – 9مبحث –3فصل – 0-0بند 

 ( 5پاسخ: گزینه) 

 
 -3سوال

 سایر ملاحظات اجرایی  – 9مبحث –3فصل – 0-0بند 

 ( 5پاسخ: گزینه) 

  :𝟔𝟎𝟎)س این بند عمق قرارگیری پی بر اسککابررساای پاسااخ + 𝒂)  باید بزرگتر از عمق یخ زدگی(𝟏𝟎𝟎𝟎𝒎𝒎)  باشککد. بنابراین

𝟔𝟎𝟎                                                                                          قابل قبول است. 1گزینه  + 𝒂 ≥ 𝟏𝟎𝟎𝟎 → 𝒂 ≥ 𝟒𝟎𝟎 

 
 -1سوال

  ضرایب اطمینان روش تنش مجاز و ضرایب کاهش مقاومت روش بار و مقاومت – 9مبحث –3فصل – 3-9  بند

  انتخای محل پی در نزدیکی شیب – 9مبحث –3فصل – 5-0 بند

 ( 0پاسخ: گزینه) 

 :بررسی پاسخ 

 صحیح است. 3نادرست و گزینه  2و  1گزینه های  0-6طبق بند : 1گزینه 

 سطح با نباید گذرد پی می لبه از قائم 1 به افقی 2 شیب با که خطی گیرد می قرار شیب بالای در پی که یزمان  1-2 مطابق بند: 0گزینه

 صحیح نیست. 0بنابراین گزینه  .شود پی انجام تغییرشکل و پایداری دقیق تحلیل که آن مگر کند، برخورد شیب

 
 -9سوال 

 پی انعطاف پذیر – 9مبحث –3فصل – 9بند 

  (5)پاسخ: گزینه 

 

 
 های نگهبانفصل پنجم: سازهپاسخ تشریحی 

 
 -5سوال

  هایپایداری و حالات حدی انواع سازه – 9مبحث –1فصل – 7بند 

 ( 7پاسخ: گزینه) 

  :جز حالت های حدی دیوارهای وزنی که باید کنترل شود، نیست.2گزینه  2مطابق بند بررسی پاسخ 

 
 -7سوال

  فشار خاک در حالات مختلشتعیین  – 9مبحث –1فصل – 1بند 

 ( 0پاسخ : گزینه) 

  : 0.00005باید حرکت جانبی دیوار کمتر از بررسی پاسخ 8 0.0004 0.4  m mm ( صحیح است.3باشد. بنابراین گزینه ) 
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 پاسخ تشریحی فصل پنجم

 -0سوال

  تعیین فشار خاک در حالات مختلش – 9مبحث –1فصل – 1بند 

 دیوارتعیین فشار خاک پشت  – 9مبحث –1فصل – 9بند 

 ( 0پاسخ : گزینه) 

  : بررسی پاسخ 

( نادرست است و همچنین کمتر صحیح است 1فشار خاک در حالت سکون صحیح است نه محرک، لذا گزینه) 5: مطابق بند 0و  1گزینه 

 ( نیز نادرست است.0نه بیشتر، بنابراین گزینه )

باید از فشار خاک در حالت محرک  6ییر شکل رخ می دهد و با توجه به بند : چون تغییر شکل زیاد است بنابراین به اندازه کافی تغ2گزینه

 ( نادرست است.2استفاده کرد. بنابراین گزینه )

 صحیح است. 6: مطابق بند 3گزینه 

 
 -3سوال

 طراحی سازه نگبان به روش تنش مجاز – 9مبحث –1فصل – 0بند 

 (0پاسخ : گزینه) 

  : است و برای بقیه موارد از ضرایب اطمینان دیوار وزنی استفاده  2اطمینان ظرفیت باربری پی برابر  ضریب 2مطابق بند بررسی پاسخ

 است. 90/1می کنیم. ضریب اطمینان واژگونی در شرایط استاتیکی برابر 

 
 -1سوال

 به روش تنش مجاز ضرایب اطمینان و تاییر شکل  ،طراحی – 9مبحث –1 فصل – 0بند 

 ( 7پاسخ : گزینه) 

  : برابر ضرب چهار ضریب اطمینان احتمال  2ضریب اطمینان با توجه به جدول ضریب اطمینان مسلح کننده ها بند بررسی پاسخ

 آسیب، خزش، خوردگی و فساد بیولوژیکی است که برابر است با 

  id cr cd bdFS FS FS FS 1.19 1.19 1.19 1.19 2.005       FS= 

 صحیح است. 2بنابراین گزینه  

 
 -9سوال

 به روش تنش مجاز ضرایب اطمینان و تاییر شکل  ،طراحی – 9مبحث –1فصل – 0

 ( 3پاسخ : گزینه) 

 
 -9سوال

 دسته بندی 5-50بند  –مهاربندی – 9مبحث –1فصل –50بند 

 ( 7پاسخ: گزینه) 

 
 -0سوال

  آزمایش باربری و خزش – 9مبحث –1فصل – 0-50بند 

 ( 5پاسخ : گزینه) 

  : بار طراحی گسیخته شود باید طراحی  %255های باربری مهارها، مهاری زیر در آزمایشاگر  16صفحه  7مطابق بند بررسی پاسخ

 صحیح است. 1مجدداً انجام شود، بنابراین باید تغییرات لازم در طرح ارائه شود. گزینه 
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 پاسخ تشریحی فصل پنجم

 
 -7سوال

 آزمایش باربری و خزش – 9مبحث –1فصل – 0-50بند 

 ( 5پاسخ: گزینه) 

  :داشته که به طور متوسط میتوان  افزایش متر میلی 2 مکان تغییر نیم، و ساعت یک مدت ورت سوال درمطابق صبررسای پاساخ

میلیمتر افزایش داشککته باشککیم تا آزمایش  2دقیقه کمتر از  25میلیمتر افزایش داشککته اسککت. اما باید دقیقا در هر  2دقیقه  25گفت هر 

دقیقه اول رخ داده  25میلیمتر در  0وال این مورد ذکر نشده است و ممکن است مرلا خزش قابل قبول باشد. با توجه به اینکه در صورت س

 صحیح است. 1توان اظهار نظر کرد. گزینه باشد بنابراین  نمی

 
 -50سوال

 آزمایش باربری و خزش – 9مبحث –1فصل – 0-50بند 

 ( 3پاسخ : گزینه) 

  : میلیمتر باشد. چون در این آزمایش در  2دقیقه کمتر از  25شیب نمودار هر  باید 3-15با توجه به جدول دوم بند بررسی پاسخ

 (  است، پس نتایج این آزمایش قابل قبول نیست.0-1.2=2.2) 2.2دقیقه دوم مقدار شیب برابر با  25

 -55سوال

 آزمایش باربری و خزش – 9مبحث –1فصل – 0-50بند 

 ( 5پاسخ : گزینه) 

  : وجود  مهار و خاک آن در تجربه)یعنی  3ال برای اولین بار در منطقه از مهار استفاده میشود پس حالت مطابق سوبررسی پاسخ

 طراحی بار %205تا  مهار 3 الی 2 همچنین .آزمایش شوند( 5.1×65=6مهارها یعنی )  کل تعداد از %15باشد( است. بنابراین  نداشته

(  1شود. بنابراین گزینه )بار طراحی استفاده می %120بار طراحی از  % 105ه جای شود. اما چون مهارها به صورت موقت است ب آزمایش

 صحیح است.

 
 -57سوال

 خاکریز پشت دیوار – 9مبحث –1فصل – 57بند 
 

 تفسیر بند 

ف نام گذاری اسم انواع خاک بر اساس دو حرف می باشد که حرف اول نوع خاک و حرف دوم ویژگی آن خاک را مشخص می کند. حر

 دوم برای خاک درشت دانه بر اساس نوع دانه بندی و برای خاک ریزدانه بر اساس میزان خمیری بودن بیان می شود.

 خاک درشت دانه:

 حرف اول:

 نشان داده می شود.  Gو شن با  Sماسه با

 حرف دوم: 

 نشان داده می شود. pو بد دانه بندی شده با  wخوب دانه بندی شده با  -

 نشان داده می شود.  Cو رس با  Mیزدانه باشد، لای بااگه خاک دارای ر -

 ریزدانه:

 نشان داده می شود.  Cو رس با  Mلای با حرف اول:

 نشان داده میشود. Lو خمیری پایین یا لاغر با  Hحرف دوم: خمیری بالا یا چاق با 
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 پاسخ تشریحی فصل پنجم

 :مثال

GW شن خوب دانه بندی شده 

GM خاک شنی لای دار 

 ( 5پاسخ: گزینه) 

 برای حالت عدم زهکش میتوان از شن و ماسه خوب دانه بندی شده و همچنین شن و ماسه بد دانه  12مطابق بند پاسخ:  بررسای

بندی شده استفاده کرد. یعنی باید نوع خاک درشت دانه باشد. در بین گزینه، تنها گزینه اول خاک درشت دانه فاقد ریزدانه است بنابراین 

 ک است.این گزینه مناسب ترین نوع خا

 
 -50سوال

 خاکریز پشت دیوار – 9مبحث –1فصل – 57بند 

 ( 5پاسخ: گزینه) 

  :خاک 12مطابق بند بررسی پاسخGM  وGC  در صورتی برای خاکریز پشت دیوار مناسب است که بتوان از سیستم زهکش مناسب

 ( قایل استفاده نیست.1راین گزینه )استفاده کرد. چون امکان استفاده از زهکش مناسب در این سوال وجود ندارد بناب

 
 -53سوال

 خاکریز پشت دیوار – 9مبحث –1فصل – 57بند 

 ( 3پاسخ : گزینه) 

  : خاک  21با توجه به بند بررسی پاسخMH  نه در دسته خاک های مناسب و نه در دسته خاک های مناسب با شرط زهکشی مناسب

 ( جواب است.0گزینه ) قرار ندارد، بنابراین این خاک مناسب نیست و

 
 -51سوال

  –خاکریز پشت دیوار – 9مبحث –1فصل – 12بند 

 ( 7پاسخ : گزینه) 

  : از  ماسه رس دار  12مطابق بند بررسی پاسخSC  و شن رس دارGC   های سیستم از بتوان که کرد استفادهدر صورتی میتوان 

 صحیح است. 2بنابراین گزینه  .داشت نگه کم رطوبت و شباعا غیر شرایط در همواره را خاک و استفاده زهکشی مناسب

 

 -59سوال

 ( 0پاسخ : گزینه) 

 : بررسی پاسخ 

F=0.5*3*1*18=27 KN 

R=3*1.5*20=90 KN 

 KN.m 27 = 1*27 = لنگر وارده

 KN.m 67.5 = 0.75 * 90 = لنگر مقاوم

 2.5=67.5/27 = لنگر وارده / لنگر مقاوم = ضریب اطمینان
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 های عمیقفصل ششم: پیپاسخ تشریحی 

 
 -5سوال

 کنترل های پی عمیق در روش تنش مجاز و روش حالت حدی نهایی – 9مبحث –9فصل – 7بند

  مجاز تنشس – 9مبحث –3فصل – 3بند 

 ( 7پاسخ: گزینه) 

  :ط به پی های سطحی و پی منفرد باید برای تعیین مقدار نشست شمع  تکی از جدول مربو 6فصل  2با توجه به بند بررسای پاسخ

استفاده شود. همچنین در صورت سوال بیان شده خاک رسی است و همچنین حداکرر نشست یکنواخت خواسته شده است، بنابراین باید 

( 2میلیمتر است. بنابراین گزینه ) 05مقدار نشکسکت یکنواخت پی منفرد روی خاک رسکی برداشکته شود که  0فصکل 0ازجدول دوم بند 

 ح است.صحی

 
 -7سوال

  –ظرفیت باربری گروه شمع  – 9مبحث –9فصل –7-57بند 

 ( 5پاسخ: گزینه) 

 
 -0سوال

  – روش مقاومت مجازها به بار مجاز طراحی شمع – 9مبحث –9فصل –50بند 

 ( 5پاسخ : گزینه) 

 : بررسی پاسخ 

 صحیح است. 1گزینه  فوق: مطابق بند 1گزینه

 صحیح نیست. 2ضریب اطمینان به این دو عامل بستگی دارد و گزینه  مورد )ت(فوق : مطابق بند 2گزینه

 صحیح نیست. 3نیاز به کنترل نیست و گزینه  فوقبند  2: مطابق تبصره 3گزینه

 صحیح نیست. 0باید تا بار گسیختگی بارگذاری شده باشد بنابراین گزینه  فوق: مطابق بند 0گزینه

 
 -3سوال

  – ملاحظات ساخت و اجرای شمع – 9مبحث –9فصل –59بند 

 ( 3پاسخ : گزینه) 

   : بارگذاری دینامیکی کم دامنه و چون احتمال مواجه شدن با کسری چون تاخیر در بتن ریزی رخ داده آزمایش بررسی پاسخ

 است. صحیح 0عرضی یا مغزه گیری باید انجام شود. بنابراین گزینه  مقاومت بتن وجود دارد، ازمایش امواج صوتی

 

 -1سوال

  –ملاحظات ساخت و اجرای شمع ها– 9مبحث –9فصل –59بند 

  – آزمایش های بارگذاری شمع – 9مبحث –9فصل  – 3بند 

 ( 7پاسخ: گزینه) 
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 :بررسی پاسخ 

طقه احداث طرح است یکی از مواردی که باعث الزام به آزمایش بارگذاری می شود، نداشتن تجربه اجرایی در من 0: با توجه به بند 1گزینه 

 بنابراین این گزینه صحیح است.

 لازم موارد این در شوند نمی کشف کم دامنه دینامیکی آزمایش وسکیله به اغلب میلگردها پوشکش کم ضکخامت 16: . مطابق بند 2گزینه 

 صحیح نیست. شود. بنابراین این گزینه استفاده گیری مغزه یا و عرضی صوتی امواج مانند دیگری های آزمایش از است

 آزمایش از است لازم موارد این در شوند نمی کشف کم دامنه دینامیکی آزمایش وسکیله به بتن اغلب کم مقاومت 16: مطابق بند 3گزینه 

 شود. بنابراین این گزینه صحیح است. استفاده گیری مغزه یا و عرضی صوتی امواج مانند دیگری های

 ینتعی آزمایش )یا کم دامنه با شمع دینامیکی های آزمایش باشد شده مشاهده ریزی بتن در تاخیردر صورتیکه  16بند  : : مطابق0گزینه 

 گیرد. بنابراین این گزینه صحیح است. قرار استفاده مورد باید یکسارچگی(

 
 -9سوال

 ملاحظات ساخت و اجرای شمع ها– 9مبحث –9فصل –59بند 

 ( 7پاسخ: گزینه) 

 

 
 ژئوتکنیک لرزه ای :هفتمفصل پاسخ تشریحی 

 
 -5سوال

 مورد )ت(– )های رسوبی و توپوگرافی لایه)تحلیل اثر ساختگاه  – 9مبحث –9فصل –7-7بند 

 ( 0پاسخ: گزینه) 

 
 -7سوال

 مورد )ث(– )های رسوبی و توپوگرافی لایه)تحلیل اثر ساختگاه  – 9مبحث –9فصل –7-7بند 

 ( 0پاسخ: گزینه) 

 
 -0سوال

  – روانگرایی – 9مبحث –9فصل –0بند 

 ( 3پاسخ: گزینه) 

 
 

 -3سوال

 مورد )ی(- روانگرایی – 9مبحث –9فصل –1بند 

 ( 7پاسخ: گزینه) 
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 فصل اول / دوم سوالات

 

 : کلیاتفصل اولسوالات 

 

 شود؟عدم رعایت کدام مورد در پروژه ساختمانی باعث غیر صنعتی شدن پروژه می -1

 ( پرهیز از آسیب به محیط زیست4 ( بهبود مصرف انرژی3 ( افزایش ایمنی2 ( افزایش سرعت1

 

 : صنعتی سازی پروژه های ساختمانی انبوه کوچکفصل دومسوالات  

 

کوچک کسب  روه پروژه های ساختمانی غیر انبوهبرای پروژه های ساختمانی جهت اخذ درجه سه صنعتی سازی در گ -1

 حداقل چه امتیازی ضروری است؟

1 )33 

2 )03 

2 )13 

 کند.کوچک کفایت می( رعایت الزامات صنعتی سازی پروژه های غیر انبود 4

 کدام مورد برای صنعتی سازی پروژه های ساختمانی غیر انبوه کوچک ضروری است. -7

 امتیاز شاخص حامی محیط زیست. 11( کسب حداقل 1

 معماریر شده در محاسبات براسا نقشه های درصد ذک 3( کاهش ضایعات مصالح به حداقل 2

 پروژه توسط طراح ( ارائه فهرست مصالح فولادی مورد نیاز 3

 ( تایید فهرست مصالح توسط کارفرما4

 گیرد؟پروژه ساختمانی با کدام یک از مشخصات زیر در گروه پروژه های صنعتی سازی کوچک قرار می -0

 مترمربع 83هر واحد  -طبقه تک واحدی مشابه  8( پنج آپارتمان 1

 مترمربع 133هر واحد  –طبقه تک واحدی مشابه  1( چهار آپارتمان 2

 مترمربع 51هر واحد  –طبقه چهار واحدی مشابه  13( یک آپارتمان 3

 مترمربع 121هر واحد  –طبقه چهار واحدی مشابه  0آپارتمان یک ( 4

 ابعاد داخل به داخل فضاها در صنعتی سازی پروژه های ساختمانی غیر انبوه کوچک باید مضربی از چند باشد؟ -3

 میلیمتر 13( 4 میلیمتر 113( 3 میلیمتر 213( 2 میلیمتر 133( 1

 حداقل امتیاز شاخص حامی محیط زیست برای صنعتی سازی پروژه های کوچک چقدر است؟ -5

1 )1 2 )13 3 )11 4 )23 

 ارتقاع درجه صنعتی سازی پروژه های ساختمانی کوچک کدام بخش موثر تر است؟ در -9

 ( دیوار ها4 اجرایی ( مواد3 ( سازه 2 ( طراحی1
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 فصل سوم/ چهارم سوالات

0 

 

 متوسطصنعتی سازی پروژه های ساختمانی انبوه : فصل سومسوالات 

 

صنعتی سازی د تا در گروه پروژه های شود، حداقل چند طبقه باشیک پروژه ساختمانی که به روش صنعتی ساخته می -1

 متوسط قرار گیرد؟

1 )8 2 )13 3 )14 4 )11 

 فهرست مصالح فولادی مورد نیاز در یک پروژه صنعتی ساز متوسط توسط چه کسی باید تایید شود؟ -7

 ( آزمایشگاه 4 ( ناظر  3 ( مجری 2 ( طراح1

 .متر مربع است 7100مقدار بر آورده شده ؟ میتواند باشدمقدار ضایعات کاشی ها در یک پروژه صنعتی ساز متوسط چقدر  -0

 متر مربع 31( 4 متر مربع 41( 3 متر مربع 01( 2 متر مربع 133(  1

 استفاده از کدام مصالح در پروژه های صنعتی سازی متوسط مجاز است؟ -3

 ( لوله فلزی4 ( آجر در دیوارها3 ( بلوک سیمانی سبک2 (  بلوک سفالی1

سازی پروژه صنعتی ساز متوسط، کارشناس ذی صلاح در چه مرحله ای باید فرآیند پایش و جهت تعیین درجه صنعتی  -5

 کنترل را انجام دهد؟

 ی( سفت کار2 (  نازک کاری1

 ی( زمان ارائه دفترچه بهره بردار4 یو سفت کار ی( تمام مراحل نازک کار3

، 8، 15صنعتی سازی و کسب امتیاز های در صورت رعایت الزامات درجه صنعتی سازی یک پروژه صنعتی ساز متوسط،  -9

 به ترتیب برای بخش های سازه، طراحی، دیوار و موارد اجرایی چند است؟ 13و  11

 1 درجه( 4 2 درجه( 3 3( درجه 2 (  پروژه های غیر صنعتی1

 درجه صنعتی سازی با توجه به کدام مورد تعیین می شود؟ -9

 ( برنامه زمان بندی4 ( برآورد مالی پروژه3 ( زیربنای ساختمان2 های اجرا (  نقشه ها و روش1
 

 

 : صنعتی سازی پروژه های بزرگ ساختمانیچهارمفصل سوالات 

 

 حداقل تعداد طبقات پروژه ساختمانی صنعتی سازی چقدر باشد که در گروه پروژه های بزرگ قرار گیرد؟ -1

1 )5 2 )13 3 )14 4 )11 

 مورد ابعاد داخل به داخل فضاهای پروژه های ساختمان بزرگ کدام مورد صحیح است؟در  -7

 میلیمتر نباشد. 13در هر راستا ابعاد یکی از فضاها می تواند مضربی از  (1

 میلیمتر باشد 13ابعاد تمام فضاها باید مضربی از  (2

 باشد سانتیسمتر 13از  یمضرب دیتمام فضاها باابعاد  (3

 باشد متریلیم 133از  یمضرب دیتمام فضاها باابعاد  (4

 پروژه های صنعتی ساز بزرگ باید چه امتیازی در بخش شاخص حامی محیط زیست کسب کنند؟ -0

1 )13 2 )11 3 )5 4 )23 
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 فصل چهارم / پنجم/ ششم سوالات

 
 مورد صحیح است؟کدام  ساز بزرگ یصنعت یپروژه هادر  -3

 استفاده از دوغاب برای نصب سنگ نما مجاز است. (1

 برشکاری سنگ ها ی نما باید خارج از کارگاه انجام شود. (2

 برای نصب کاشی ها باید از چسب استفاده شود. (3

 استفاده از آجر در تمام بخش ها ممنوع است. (4

 ؟نیست حیساز بزرگ کدام مورد صح یصنعت یدر پروژه ها  -5

 انجام شود. یتنها به روش صنعت دیبا یقالب بند (1

 ( استفاده از اتصال جوشی در ساخت قطعات فولادی مجاز است.2

 ( قطع و خم آرماتور ها باید با دستگاه انجام شود3

 ( قطعات فولادی باید در کارخانه ساخته شوند.4

 ت؟کدام مورد از الزامات اجرایی پروژه صنعتی ساز بزرگ نیس -9

 ( ارائه دستورالعمل نصب نما1

 یبا روش صنعت ی( قالب بند2

 انتقال آب و فاضلاب یبرا یصنعت ی( لوله کش3

 سازه یاجرا یکارگاه ی( ارائه نقشه ها4

کاربرد سقف تیرچه با بلوک سفالی در پروژه های صنعتی بزرگ تا چه ارتفاعی از سطح تاثیر منفی بر درجه صنعتی سازی  -9

 ندارد؟

 متر 21( 4 متر 23( 3 متر 11( 2 متر 13( 1

 

 

 : ضوابط حمایت از محیط زیستفصل پنجمسوالات 

 

 حداکثر امتیازی که یک پروژه صنعتی ساز با رعایت الزامات صرفه جویی در مصرف آب می تواند کسب کند، چقدر است؟ -1

1)13 2)14  3 )10 4 )133 

تنهایی می تواند امتیاز لازم جهت کسب شاخص حامی محیط زیست در یک پروژه کدام یک از الزامات محیط زیست به  -7

 صنعتی ساز متوسط را تامین کند؟

 +EC( اخذ رده انرژی 2 ( نصب شمارنده آب در ورودی هر واحد1

 درصد آب گرم مصرفی سالیانه با منابع انرژی تجدید پذیر 33( تولید 4 ( نصب سیفون دو حالته3

 

 

 (LSF): سیستم قاب های سبک فولادی سرد نورد شده ششمفصل سوالات 

 

 چقدر است؟ LSFحداکثر ارتفاع مجاز ساختمان برای کاربرد سیستم  -1

 متر 21( 4 متر 23( 3 متر 11( 2 متر 13( 1
 

file:///G:/omrano.ir/محصولات/فروشگاه%20عمرانو/پک%20نظارت/آزمونهای%20پکیج/نظارت%20مرداد%201400/omran.ir


 

( 07707093990) گروه فنی مهندسی و آموزشی عمرانو   
 

Web: omrano.ir 

Insta: @azmoono.ir 

 

 فصل ششم/ هفتم سوالات

5 

 صحیح است؟ LSFکدام مورد در رابطه با مهاربندی های تسمه ای سیستم  -7

 به عناصر متقاطع ضروری نیست.( اتصال مهاربندیهای تسمه ای قطری 1

 ( مهاربندهای تسمه ای در صورت اتصال به اعضای متقاطع می توانند عملکرد عضو فشاری داشته باشند.2

 ( شل شدگی تسمه ها موضوعی عادی است و نیازی به رفع آن نیست.3

 احی در نظر گرفته شود.سمه ای در تحمل بارهای جانبی باید صرفا به عنوان کششی در تحلیل و طر( مهاربند ت4

 باشد؟ یمتر م یلیچند م ی سبکستم قاب فولادیسرد نورد شده در س یرسازه ایغ یاعضا یحداکثر ضخامت ورق فولاد-0

 با تغییر(1311اجرا مهر )

 متر یلیم 3( 4 متر یلیم 2.1( 3 متر یلیم 3.1( 2 متر یلیم 1.1( 1

 با تغییر( 1315بهمن ماه  ) اجرا ؟باشد یدمتر با یلیسرد نورد شده، چند م اییرسازهغو  یسازه ا یحداقل ضخامت فولاد اعضا-3

1 )0.6 2 )1.5 3 )2 4 )2.5 

 پیش متر میلی 900 همکف تیرهای سقف محور به محور فاصله طبقه، دو (LSF) سبک فولادی قاب سیستم با سازه یک در -5

 تواندمی متر بر کیلونیوتن چند گرفت نظر در توان می تیرها این طول متر هر برای که مجازی مرده بار حداکثر. است شده بینی

 (1310نظارت مهر باشد؟)

1 )1.5 2 )2.1 3 )2.6 4 )3.0 

 

 

 ماندگار های عایققالبساختمانهای بتن آرمه با فصل هفتم: سوالات 

 

 ماندگار به دست آورد، چقدر است؟حداکثر ارتفاعی که می توان در سیستم ساختمان بتن آرمه با قالب عایق  -1

 ( اطلاعات کافی نیست4 متر 13( 3 متر 5.2(  2 متر 13( 1

اسفند   اجرا)استفاده باشد؟  (، کدام بتن می تواند موردICFبرای سیستم دیوار سازه ای بتن مسلح با قاب عایق ماندگار ) -7

1311) 

 میلی متر 21بزرگترین سنگدانه میلی متر و اندازه  121، اسلامپ 21C  ( بتن از رده1

 میلی متر 11میلی متر و اندازه بزرگترین سنگدانه  121، اسلامپ 21C( بتن از رده 2

 میلی متر 11میلی متر و اندازه بزرگترین سنگدانه  103اسلامپ  ،33C( بتن از رده 3

 میلی متر 23میلی متر و اندازه بزرگترین سنگدانه  151 پ، اسلام23Cتن از رده ب( 4

 ؟ صحیح است (ICF) ماندگار عایق های قالب های بتن آرمه باساختمان سیستم مورد در گزینه کدام -0

 .باشد متر میلی ICF ،12.1 محافظت از بلوکهای دیواری مورد نیاز جهت پوشش حداقل( 1

 .باشد نمی به هیچ وجه مجاز مکعب متر 03 از بیش حجم با های پلی استایرنبلوک کردن انبار( 2

 هر نوع پوشش یا نمای ساختمان مجاز است.( 3

 .باشد می مجاز عمودی میلگردهای لرزاندن بتن، کردن متراکم جهت( 4
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 فصل هشتم / نهم سوالات 

 
 

 های بتنی پیش ساختهساختمان هشتم:فصل سوالات 

 

 (1311شهریور   اجرا)؟اندازه بزرگترین سنگدانه مصرفی در قطعات بتن پیش ساخته بر حسب میلی متر چقدر می تواند باشد -1
1) 33 2) 11 3) 11 4) 21 

مقدار  چه یببه ترت یدبا مصرفی سنگدانه ینساخته حداکثر اسلامپ بتن و اندازه بزرگتر یشپ یبتن یدر ساختمانها-7

 ( با تغییر1311اجرا مهر )باشند؟

 متر  یلیم 23متر،  یلیم 133 (2 متر یلیم 21متر،  یلیم 133( 1

 متر یلیم 23متر،  یلیم 113(4 متر یلیم 21متر،  یلیم 113 (3

 اجرا) ؟باشد می برای مخلوط بتن مناسب ساخته بتن مسلح کدام مجموعه مشخصات ذکرشده یشساخت قطعات پ یبرا -0 

 ( با تغییر1310مهر 

 متر میلی 143متر و حداکثر اسلامپ بتن  یلیم 23( حداکثر اندازه سنگ دانه 1 

 متر میلی 113متر و حداکثر اسلامپ بتن  یلیم 38حداکثر اندازه سنگ دانه ( 2 

 متر میلی 113متر و حداکثر اسلامپ بتن  یلیم 33حداقل اندازه سنگ دانه ( 3 

 متر میلی 103متر و حداکثر اسلامپ بتن  یلیم 21اندازه سنگ دانه  حداقل( 4 

و به صورت  یرمتصل به چهار قلاب حمل، مطابق شکل ز یرمتر توسط چهار زنج 55×ساخته به ابعاد  یشقطعه دال پ یک -3

 (1315بهمن ماه  ) اجرا ؟از عبارات زیر صحیح است یکشود. کدام  یمتقارن حمل و نصب م

 
 کند. ینم ییریدر مقطع دال تغ یمحور یرویکمتر شود، ن 𝛼 یهزاو هر چه( 1

دال کمتر  یخمش یلنگرها یشدر افزا آن در مقطع دال در هر دو جهت کمتر شده و اثر یکشش یرویکمتر شود، ن𝛼  یههر چه زاو( 2

 شود.یم

 شود. یکمتر م یمحور نیروی دال در هر دو جهت بدون منظور نمودن اثر یخمش یکمتر شود، لنگرها𝛼  یههر چه زاو( 3

 یدال کمتر م یخمش یلنگرها یشدر افزا آن در مقطع دال در هر دو جهت کمتر شده و اثر یفشار یرویکمتر شود، ن α یههر چه زاو( 4 

 شود.

 

 آپ -تیلتفصل نهم:سوالات 

 

 کاربرد ندارد؟ روش تیلت آپ برای ساخت کدام جزء ساختمان -1

 ( دیوارهای داخلی باربر2 ( دیوارهای پیرامونی1

 ( سقف طبقات4 ( دیوارهای داخلی غیر بابر 3
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 حداکثر ارتفاع ساختمان با روش صنعتی سازی تیلت آپ چقدر است؟ -7

 متر 13( 4 متر 1( 3 متر 5.2(  2 متر 13( 1

 می توان از روش صنعتی سازی تیلت آپ استفاده کرد؟ ساختمانبرای کدام  -0

 واقع در منطقه لرزه خیز با خطر نسبی زیاد 1.2( ساختمان با ضریب اهمیت زلزله 1

 واقع در منطقه لرزه خیز با خطر نسبی خیلی زیاد 1( ساختمان با ضریب اهمیت زلزله 2

 یز با خطر نسبی خیلی زیادواقع در منطقه لرزه خ 1.2( ساختمان با ضریب اهمیت زلزله 3

 ( همه موارد4

 

 (3D) سبک سه بعدی با صفحات بتن پاششی پیش ساخته ساختمان نیمه فصل دهم:سوالات 

 

 از یک کدام به( 3D) بعدی سبک سه ساخته پیش پانل سیستم نوع دیوار از یک قبول قابل شده تمام ضخامت حداقل -1

 (1315بهمن نظارت )است؟  نزدیکتر زیر هایگزینه

1 )140 mm 2 )120 mm 3 )100 mm 4 )80 mm 

 (1318مهرماه ا اجر )است؟ یحصح یساخته سبک سه بعد یشپانل پ یستمس یاجرا یداده شده برا یاتاز جزئ یککدام  -7

 متر یلیم 123متر و ضخامت کل  یلیم 33 یقبا ضخامت هسته عا یواریپانل د( 1

 متر  یلیم 123متر و ضخامت کل  یلیم 53 یقبا ضخامت هسته عا یواریدپانل ( 2

 متر  یلیم 133متر و ضخامت کل  یلیم 13 یقبا ضخامت هسته عا یواریدپانل ( 3

 متر  یلیم 123متر و ضخامت کل  یلیم 13 یقبا ضخامت هسته عا یواریپانل د( 4

. شود یاستفاده م یوارهای برشیبه عنوان د «یساخته سه بعد یشپ یپانل ها»از  ی،فولاد یساختمان با سازه ها یکدر  -0

 (1310مهر  اجرا )؟پانل ها چقدر است ینا یحداقل ضخامت قابل قبول برا

 متر یلیم 113( 4 متر یلیم 143( 3 متر یلیم 123( 2 متر یلیم 113( 1

 باید متر میلی چند  (3D)بعدی  سه سبک ساخته پیش پانل سیستم در دیواری های پانل عایق ی هسته ضخامت حداقل  -3

 (1311)نظارت شهریور باشد؟

1 )23 2 )33 3)43 4 )13 

 یینپا یکاهش ضخامت بتن پاشش یزانحداکثر م یز(، در محل نصب قرن3D) یساخته سبک سه بعد یشپانل پ یستمدر س -5

 (1310مهر  اجرا )تواند باشد؟ یمتر م یلیچند م یوارد

 صفر( 4 3( 3 1( 2 13( 1

 یقتضلازم است تدابیر م پاششی، بتن یکنواخت یعتوز یبرا ی،ساخته سبک سه بعد یشپ یسطوح پانل ها یدر بتن پاش -9

 (1315بهمن ماه  ) اجرا ؟است صحیح رابطه یندر ا ینههنگام اجراء به کار گرفته شوند. کدام گز

 .یردقرار گ یوارعمود بر سطح د یستینازل با یطیدر هر شرا( 1

 .یه بگیرددرجه نسبت به سطح کار زاو 41دهانه نازل حداقل  یو معمار یخاص اجرائ یطدر شرا( 2

 .یردبگ یهنسبت به سطح کار زاو درجه 33حداقل  ی،تواند بدون اقدام خاص یدهانه نازل م یو معمار یخاص اجرائ یطدر شرا( 3

 باشد.  نمی وجه مجاز یچدرجه نسبت به سطح کار به ه 41کمتر از  یهبا زوا یبتن پاش یاتعمل( 4

هر )نظارت ماست؟  متر چند میلی چشمه ابعاد رواداری بعدی، سه سبک ساخته پیش سیستم از باربر دیواری های پانل در -9

1318) 

1 )2+ 2 )3+ 3 )1+ 4 )13+ 
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 فصل دهم / یازدهم/ دوازدهم سوالات 

 
کارگاه، باید جعبه های آزمایشی  ساخته سبک سه بعدی، قبل از شروع عملیات بتن پاشی دربرای اجرای سیستم پانل پیش  -8

برای اخذ نمونه های آزمایش از بتن پاششی توسط پرسنل کارگاه و تحت نظارت دستگاه نظارت تهیه شود. کدام گزینه در 

 (1311شهریور   اجرا)یش صحیح می باشد؟زمامورد این جعبه آ

 ه بندی شود.بکآزمایش باید با شبکه جوش شده پانل، مشابه شرایط واقعی، ش( نصف جعبه 1

 میلی متر باشد. 100×400×400( ابعاد جعبه های آزمایشی می تواند برابر 2

 ( از هر جعبه آزمایش باید سه نمونه مغزه گیری انجام شود.3

 ( بر روی قطعه داخل جعبه، باید آزمایش خمش انجام شود.4

 

 

 ساختمانهای بتن آرمه درجا به شیوه قالب تونلی فصل یازدهم:سوالات 

 

 حداکثر ارتفاع مجاز ساخت ساختمان با روش قالب تونلی چقدر است؟ -1

 متر 23( 4 متر 13( 3 متر 13( 2 متر 13( 1

 کدام مورد از نقاط ضعف سیستم قالب تونلی می باشد؟ -7

 ( کاهش عملکرد لرزه ای2 ( سرعت اجرا پایین1

 ( محدودیت طراحی معماری4 ( هزینه های بالا3

 حداقل مقاومت فشاری قابل قبول برای بتن مصرفی چقدر است؟ در روش قالب تونلی -0

 مگا پاسکال 11( 4 مگا پاسکال 33( 3 مگا پاسکال 21( 2 مگا پاسکال  23( 1

 

 

 ساختمانهای بتن آرمه درجای یکپارچه فصل دوازدهم:سوالات 

 

ای برای ساخت ساختمان بتن آرمه به روش بتن درجای یکپارچه کمترین مقدار سطح مقطع اسمی دیوارهای سازهدر  -1

 متر مربع ، چند متر مربع می تواند باشد؟ 030طبقه ای با زیربنای 

1 )8.10 2 )13.1 3 )13.3 4 )11.3  

 در مورد روش ساخت بتن ریزی درجای یکپارچه کدام مورد صحیح است؟ -7

 از مواد افزودنی مجاز نیست. ( استفاده1

 ( دیوارهای طبقات می توانند در دو مرحله به صورت جداگانه اجرا شوند.2

 و تحتانی آن باید تامین شود.( یکپارچگی بین سقف هر طبقه و دیوارهای فوقانی 3

 مگاپاسکال را دارا باشد. 23( بتن مصرفی باید حداقل مقاومت فشاری 4
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7 

 فصل اول: کلیاتپاسخ تشریحی 

 

 1سوال 

 معیارهای عمده صنعتی سازی – 7 بند و الف قسمت هدف  – 1 بند – اول فصل – 11مبحث 

 1پاسخ گزینه 

 :بهبود و یکسان سازی سطح کیفیت معیار های عمده صنعتی معیار های بهره وری منابع، افزایش سرعت 2باتوجه بند بررسی پاسخ ،

 سازی هستند که رعایت حتی یک مورد از آنها باعث غیر صنعتی شدن پروژه گردد. 

 فصل دوم: صنعتی سازی پروژه های ساختمانی انبوه کوچکپاسخ تشریحی  

 
 1سوال 

  بندی درجه جدول-صنعتی سازی ساختمان در پروژه های غیر انبوه کوچک  بندی درجه – 9 بند – دوم فصل – 11مبحث 

 الف قسمت -الزامات عمومی کسب شاخص تکمیلی صنعتی سازی – 1-9 بند – دوم فصل – 11 مبحث

3زینه پاسخ گ 

آن ذکر نشده است. کند و حداقلی برای صنعتی سازی را میسر می 3درجه  33امتیاز کمتر از  5: با توجه به بند بررسی پاسخ

صحیح  4رعایت الزامات صنعتی سازی پیش نیاز تعیین شاخص تکمیلی صنعتی سازی است. بنابر این گزینه  1-0همچنین بر اساس بند 

 است.
 

 7سوال 

 الزامات طراحی -0 بند والزامات عمومی   -7بند – 7 فصل – 11مبحث 

 0پاسخ گزینه 

:بررسی پاسخ 

 نادرست است. 1باشد. لذا گزینه می 13قسمت )ث(، حداقل امتیاز شاخص حامی محیط زیست  2: طبق بند 1گزینه 

 نادرست است. 2درصد باشد نه حداقل، بنابر این گزینه  3قسمت )پ(، ضایعات باید حداکثر  3: طبق بند 2گزینه 

 نادرست است. 4صحیح و گزینه  3قسمت )پ( گزینه  2: طبق بند 3گزینه 

 
 0سوال 

  –چک لیست الزامات صنعتی سازی ساختمان در پروژه غیر انبوه کوچک – 5 بند – 7 فصل – 11مبحث 

 7پاسخ گزینه 

 :5واحد مشابه داشته باشد و حداکثر طبقات آن  133طبق بند فوق پروژه ساختمانی غیر انبوه کوچک باید کمتر از بررسی پاسخ 

 5باتوجه به تعداد طبقات که بیشتر از  3و  1متر مربع بیشتر نشود. بنابر این گزینه های  3333طبقه بوده بصورتی که زیربنای آن از 

مترمربع  3333حدود  4مترمربع و گزینه  2333حدود  2با توجه به مقدار مساحت کل که گزینه  4و  2شوند. گزینه های باشد رد میمی

 جواب سوال خواهد بود. 2شود و تنها گزینه رد می 4ه هستند با منظور کردن مساحت قسمت ها راه پله آسانسور گزین
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 پاسخ تشریحی فصل دوم / سوم

 / چهارم
 3سوال 

 الف قسمت الزامات ابعادی و ضایعات مصالح – 1 – 0بند  –فصل دوم  – 11مبحث 

 3پاسخ گزینه 

 
 5سوال 

 قسمت ث -الزامات عمومی  – 7بند  –فصل دوم  – 11مبحث 

 7پاسخ گزینه 

 

 9سوال 

 قسمت الف -الزامات عمومی کسب شاخص تکمیلی صنعتی سازی 1 -9بند  – 7فصل  – 11مبحث 

 7پاسخ گزینه 

:سازه مهمترین بخشتوان دریافت که با توجه به رابطه محاسبه شاخص تکمیلی و مقدار حداکثر امتیاز هر بخش می بررسی پاسخ 

 است.

 

 

 متوسطصنعتی سازی پروژه های ساختمانی انبوه پاسخ تشریحی فصل سوم: 

 

 1سوال 

 مورد الف-چک لیست صنعتی سازی ساختمان در پروژه غیرانبوه متوسط  -5الزامات طراحی و بند  -0فصل  -11مبحث 

(1) نهیپاسخ گز 

 :طبقه یا  5پروژه های صنعتی سازی متوسط، ساختمان باید یکی از شرایط بیشتر از طبق مشخصات ارائه شده برای بررسی پاسخ

 طبقه داشته باشد. 8هزار متر مربع را داشته باشد. لذا در صورت تکیه بر تعداد طبقات، ساختمان باید حداقل  3زیربنای بیش از 

 
 7سوال 

 مورد پ -الزامات عمومی -7بند  -0فصل  -11مبحث 

(0) پاسخ گزینه 

 
 0سوال 

 مورد پ -الزامات ابعادی و ضایعات مصالح – 1-0بند  -0فصل  -11مبحث 

(3) پاسخ گزینه 

 متر مربع بیشتر شود. 42است یعنی ضایعات کاشی ها نباید از  %2طبق بند فوق حداکثر قابل قبول بررسی پاسخ: 

 
 3سوال 

 قسمت ت، ث و ح -الزامات اجرایی-3بند -0فصل  -11مبحث 

(7) پاسخ گزینه 
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 پاسخ تشریحی فصل سوم / چهارم

 5سوال 

 قسمت پ -درجه بندی صنعتی سازی ساختمان در پروژه های غیر انبوه متوسط -9بند  -0فصل  -11مبحث 

(0) پاسخ گزینه 

 :طبق بند فوق درجه صنعتی سازی باید در حین پیشرفت پروژه و در دو مرحله سفت کاری و نازک کاری پایش و بررسی پاسخ

 کنترل شود. 

 
 9سوال 

  قسمت الف -الزامات عمومی کسب شاخص تکمیلی صنعتی سازی – 1-9بند  -0فصل  -11مبحث 

 های غیر انبوه متوسطدرجه بندی صنعتی سازی ساختمان در پروژه  -9بند  -0فصل  -11مبحث 

(0) پاسخ گزینه 

:48امتیاز شاخص صنعتی سازی مجموع امتیاز بخش های مختلف است. بنابراین امتیاز شاخص تکمیلی برابر با  بررسی پاسخ 

 صنعتی سازی است. 2درجه  48( است که امتیاز 11+8+11+14)

 
 9سوال 

 مورد ب -درجه بندی صنعتی سازی ساختمان در پروژه های غیر انبوه متوسط -9بند  -0فصل  -11مبحث 

(1) پاسخ گزینه 

 

 

 چهارم: صنعتی سازی پروژه های بزرگ ساختمانیفصل پاسخ تشریحی 

 
 1سوال 

 دامنه کاربرد -1بند  -3فصل  -11مبحث 

(3) پاسخ گزینه 

 
 7سوال 

 ورد الفم -الزامات ابعاد فضاها و ضایعات ساخت – 7-0بند  -3فصل  -11مبحث 

(7) پاسخ گزینه 

 :میلیمتر باشد. 13طبق بند فوق تمام فضاها باید مضربی از بررسی پاسخ 

 
 0سوال 

 مورد ث -الزامات عمومی-7بند  -3فصل  -11مبحث 

 (7) پاسخ : گزینه 

 
 3سوال 

 الزامات اجرایی -3بند  -3فصل  -11مبحث 

 (7) پاسخ : گزینه 
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 پاسخ تشریحی فصل چهارم/ پنجم

 بررسی پاسخ 

سنگ نما باید بدون نیاز به برشکاری در محل و به صورت خشک نصب شود. یعنی برشکاری لازم باید  «الف»مطاابق مورد : 7و  1گزینه 

 صحیح است. 2نادرست و گزینه  1خارج از محل پروژه انجام شود و استفاده از دوغاب مجاز نیست، بنابراین گزینه 

 گزینه نادرست است. استفاده از اجر در نما مجاز است. بنابراین این« ح»طبق مورد  :0گزینه 

 برای کاشی الزامی به استفاده از چسب نیست و می توان ملات پیش آماده نیز استفاده کرد.« ذ»طبق مورد  :3گزینه 

 
 5سوال 

 الزامات اجرایی -3بند  -3فصل  -11مبحث 

 (1) پاسخ : گزینه 

 بررسی پاسخ 

بندی سنتی استفاده کرد و قالب بندی تنها به روش صنعتی محدود نمی شود مطابق مورد ت به صورت محدود می توان از قالب : 1گزینه 

 و این گزینه نادرست است.

قطعات فولادی باید در کارخانه ساخته شوند و اتصالات آنها در محل باید پیچی باشد و این به معنی عدم « ج»طبق مورد : 3و  7گزینه 

 درست است. 4و  2گزینه نیست. بنابراین استفاده از جوش در ساخت  قطعات 

 این گزینه صحیح است.« ث»طبق مورد  :0گزینه 

 
 9سوال 

 7و  0، 1و الزامات اجرایی مورد  10الزامات طراحی مورد  5-3-جدول پ -9بند  -3فصل  -11مبحث 

 (1) پاسخ : گزینه 

 
 9سوال 

 یادداشت شماره یک -جدول امتیاز -الزامات اجرایی کسب شاخص تکمیلی صنعتی سازی 0-9بند  -3فصل  -11مبحث 

 (0) پاسخ : گزینه 

 دارد که این  نمره منفی برای پروژه در بر 1متر  23طبق بند فوق کاربرد سقف تیرچه با بلوک سفالی در ارتفاع بالای : بررسی پاسخ

 ه صنعتی سازی را کاهش دهد.باعث کاهش امتیاز می شود و ممکن است درج
 

 

 پاسخ تشریحی فصل پنجم: ضوابط حمایت از محیط زیست
 

 1سوال 

 جدول الزامات کسب شاخص حامی محیط زیست -0بند  -5فصل  -11مبحث 

 (0) پاسخ : گزینه 

 
 7سوال 

 ستیز طیمح یجدول الزامات کسب شاخص حام  -0بند  -5فصل  -11مبحث 

 ستیز طیمح یشاخص حامحداقل امتیاز  -7بند  -5فصل  -11مبحث 
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 پاسخ تشریحی فصل ششم/ هفتم

 (7) پاسخ : گزینه 

 جدول امتیاز است. و طبق  11، حداقل امتیاز شاخص محیط زیست در پروژه صنعتی ساز متوسط 2با توجه به بند : بررسی پاسخ

 صحیح است. 2و امتیازا ارائه شده گزینه  ستیز طیمح یالزامات کسب شاخص حام

 

 

 (LSF)پاسخ تشریحی فصل ششم: سیستم قاب های سبک فولادی سرد نورد شده 

 
 1سوال 

 «پ»مورد  -معرفی و دامنه کاربرد – 1-1بند  -9فصل  -11مبحث 

 (7) پاسخ : گزینه 

 
 7سوال 

 قسمت ث -ملاحظات طراحی – 1-7بند  -9فصل  -11مبحث 

 (3) پاسخ : گزینه 

 
 0سوال 

 «ب»مورد  -مقاطع و اعضا -7-1بند  -9فصل  -11مبحث 

 (0) پاسخ : گزینه 

 
 3سوال 

 «ب»مقاطع و اعضا مورد  -7-1بند  -9فصل  -11مبحث 

 (1) پاسخ : گزینه 

 
 5سوال 

 «الف»ملاحظات طراحی مورد  1-7بند  -9فصل  -11مبحث 

 (7) پاسخ : گزینه 

.𝟎                                                                                                                                    بررسی پاسخ:  𝟔 × 𝟑𝟓𝟎 = 𝟐𝟏𝟎 

 

 

 قالبهای عایق ماندگار پاسخ تشریحی فصل هفتم: ساختمانهای بتن آرمه با

 
 1سوال 

 قسمت ب -تعریف و دامنه کاربرد – 1بند  -9فصل  -11مبحث 

 (0) پاسخ : گزینه 

 با توجه به بند فوق در حالات مختلف ارتفاع ساختمان با سیستم : بررسی پاسخICF  به مقدار مشخصی محدود می شود، اما

 متر است. 13بیشترین مقدار مربوط به حالت رعایت ضوابط شکل پذیر و رابط های غیر پلاستیکی است که مقدار آن 
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 پاسخ تشریحی فصل هفتم/ هشتم

 7سوال 

 مصالح بتن، میلگرد، رابط ها و عایق ها – 1-7بند  -9فصل  -11مبحث 

 (7) پاسخ : گزینه 

 میلیمتر 113تا  133مگاپاسکال است و همه گزینه ها قابل قبول است. اسلامپ باید بین  23حداقل مقاومت فشاری : بررسی پاسخ 

 2رد می شود. بنابراین گزینه  1میلیمتر است و گزینه  23رد می شود. حداکثر اندازه اسمی سنگ دانه مصرفی  4و  3باشد بنابراین گزینه 

 پاسخ است.
 

 0سوال 

 ، «ب»و « پ»مورد  -ملاحظات خاص استفاده از پلی استایرن – 5-7بند - 9فصل  – 11مبحث 

 « ب»قسمت  ملاحظات معماری – 7-7بند 

 «الف»قسمت  -ملاحظات اجرایی – 3-7بند 

 (0) پاسخ : گزینه 

 بررسی پاسخ: 

میلیمتر حداقل ضخامت تخته گچی است و در صورت استفاده از اندود گچ حداقل پوشش باید  12.1 2-مورد پ 1-2طبق بند  :1گزینه 

 نادرست است. 1میلیمتر باشد. بنابراین گزینه  11

متر بین هر انبارش  23مترمکعب میتوان با ایجاد فاصله حداقل  03قسمت ب در صورت نیاز به انبار بیش از  1-2با توجه به بند : 7گزینه 

 نادرست است. "هیچ وجه"چون گفته به  2اینکار را انجام داد. بنابراین گزینه 

 صحیح است. 3قسمت ب گزینه  2-2طبق بند : 0گزینه 

 نادرست است. 4قسمت الف تراکم بتن از طریق لرزاندن میلگردها مجاز نیست. بنابراین گزینه  2-4 با توجه به بند: 3گزینه 

 

 

 های بتنی پیش ساختهساختمان پاسخ تشریحی فصل هشتم:

 
 1سوال 

 مورد الف -مصالح ساختمان های بتنی پیش ساخته -7بند  -8فصل  -11مبحث 

 (3) پاسخ : گزینه 

 
 7سوال 

 مورد الف و ب - مصالح ساختمان های بتنی پیش ساخته - 7بند  -8فصل  -11مبحث 

 (0) پاسخ : گزینه 

 
 0سوال 

 مورد الف و ب- مصالح ساختمان های بتنی پیش ساخته - 7 بند  -8فصل  -11مبحث 

 (1) پاسخ : گزینه 

 میلیمتر محدود میشوند. بنابراین تنها  113و  21به ترتیب به گ دانه و اسلامپ طبق بندهای فوق حداکثر اندازه سن : بررسی پاسخ

 میباشد. 1مشخصاتی که این دو ضابطه را رعایت کرده است گزینه 
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 پاسخ تشریحی فصل هشتم/ نهم

 3سوال  

 مورد خ  -ملاحظات اجرایی و رواداری– 5بند  -8فصل -11مبحث

( 3پاسخ : گزینه) 

 : براساس روابط تجزیه نیرو که وابسته به زاویه اعمال نیرو بررسی پاسخ

کمتر باشد مولفه ی افقی آن کاهش می یابد و لنگر ناشی  αاست، هرچه زاویه 

بنابراین  از خروج مرکزیت محل اعمال نیروی افقی در مقطع عضو کمتر می شود.

 ( صحیح است.4گزینه )

 

  

 

 آپ -لتپاسخ تشریحی فصل نهم:تی

 

 1سوال 

 قسمت الف -کلیات و دامنه کاربرد-1بند  -7فصل  -11مبحث 

 (3) پاسخ : گزینه 

 این روش برای ساخت دیوار است.بررسی پاسخ :

 

 7سوال 

 «ت»مورد  -کلیات و دامنه کاربرد   -1بند  -7فصل  -11مبحث 

 (3) پاسخ : گزینه 

 

 0سوال 

 «ت»مورد  -کلیات و دامنه کاربرد  -1بند  -7فصل  -11مبحث 

 (3) پاسخ : گزینه 

 محدودیت ها ی مربوط به منطقه لرزه خیزی و اهمیت سازه برای دیوار باربر وجود دارد و در دیوار غیر  طبق بند فوق: بررسی پاسخ

دیوار غیرباربر در همه گزینه می توان  باربر محدودیتی ذکر نشده است. چون در این سوال نوع دیوار بیان نشده است، از این روش برای

 استفاده کرد.
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 پاسخ تشریحی فصل دهم

 

 دیسبک سه بع با صفحات بتن پاششی پیش ساخته ساختمان نیمه پاسخ تشریحی فصل دهم:

(3D )پانل 

 
 1سوال 

 قسمت الف- کلیات و دامنه کاربرد – 1بند  -10فصل  -11مبحث

 قسمت ب -ملاحظات طراحی – 5-7بند  -10فصل  -11مبحث 

( 7پاسخ : گزینه) 

: هسته عایق در میان یک یک شبکه فضایی خرپایی و پانل شاملقسمت الف سیستم ساختمانی با  -1با توجه به بند  بررسی پاسخ 

میلیمتر می باشد. بنابراین  43حداقل ضخامت بتن پاششی و  هسته عایق  1-2که از دو طرف روی آن بتن پاشیده می شود. براساس بند  آن

ضرب  2ضخامت دیوار برابر است با مجموع ضخامت هسته و بتن های پاششی. اما چون پوشش بتن از دو طرف اجرا میشود ضخامت بتن در 

 ل ضخامت دیوار برابر است با:شود. بنابراین حداق می

حداقل ضخامت دیوار  40 2 40 120 mm     

 ( صحیح است.2با توجه به مطالب فوق گزینه )

 
 7سوال 

 قسمت ب -ملاحظات طراحی – 5-7بند  -10فصل  -11مبحث 

( 0پاسخ : گزینه) 

 : ضخامت میلیمتر می باشد. بنابراین  43قسمت ب، حداقل ضخامت بتن پاششی و  هسته عایق  1-2با توجه به بند بررسی پاسخ

شود.   ضرب می 2. اما چون پوشش بتن از دو طرف اجرا می شود ضخامت بتن در دیوار برابر است با مجموع ضخامت هسته و بتن پاششی

ا داده شده است با کنترل و کم کردن ضخامت هسته عایق، باید ضخامت بتن پاششی کنترل با توجه  به اینکه ضخامت کل دیوار در گزینه ه

 رعایت شده است. 3شود. با توجه مطلب ذکر شده تنها ضخامت هسته عایق و بتن پاششی در گزینه 

 
 0سوال 

 قسمت ب -ملاحظات طراحی -5-7بند  -10فصل  -11مبحث 

( 7پاسخ : گزینه) 

 :ست میلیمتر می باشد. بنابراین ضخامت دیوار برابر ا 43حداقل ضخامت بتن پاششی و  هسته عایق  1-2براساس بند بررسی پاسخ

 پاششی. با مجموع ضخامت هسته و لایه های بتن

حداقل ضخامت دیوار  40 2 40 120 mm     

 ( صحیح است.2با توجه به مطالب فوق گزینه )
 

 3سوال 

 قسمت ب -ملاحظات طراحی -5-7بند  -10فصل  -11مبحث 

( 0پاسخ : گزینه) 

 :میلیمتر می باشد. 43حداقل ضخامت هسته عایق  1-2براساس بند بررسی پاسخ 
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 پاسخ تشریحی فصل دهم/ یازدهم

 5سوال 

 5مورد  –قسمت ث  -ملاحظات اجرایی – 9-7بند  -10فصل -11مبحث

( 3پاسخ : گزینه) 

 : ( صحیح است.4بنابراین گزینه ) به دلیل نصب قرنیز مجاز نیست.با توجه به بند فوق کاهش ضخامت بتن بررسی پاسخ 

 
 9سوال 

 9مورد  –قسمت ث  -ملاحظات اجرایی - 9-7بند  -10فصل -11مبحث

( 7پاسخ : گزینه) 
 

 9سوال 

 1-9-11قسمت ب جدول  -رواداری – 8-7بند  -10فصل -11مبحث

( 0پاسخ : گزینه) 

: میلیمتر می باشد. 1مقدار رواداری ابعاد چشمه  1-0-11جدول  4با توجه به ردیف  بررسی پاسخ 

 
 8سوال 

 قسمت الف و ب و پ و ت-ـآزمایش های پیش از بتن پاشی  -9-7بند  -10فصل -11مبحث

( 1پاسخ : گزینه) 

: بررسی پاسخ 

 است. یح( صح1) ینهگز قسمت )ب( بند فوق(: با توجه به 1) ینهگز

 ( نادرست است.2) ینهگز ینبنابرا باشد. 100×600×600قسمت )الف( بند فوق ابعاد جعبه های آزمایش باید (: با توجه به 2) ینهگز

 نادرست است. (3) ینهگز ینبنابرا نمونه مغزی گیری می شود 0قسمت )پ( بند فوق از هر جعبه آزمایش : با توجه به (3) ینهگز

بند فوق در آزمایش های انجام شده مقاومت فشاری بتن مورد بررسی قرار می گیرد پس آزمایش مقاومت قسمت )ت( (: با توجه به 4) ینهگز

 نادرست است.  یح( صح4) ینهگز ینبنابرا فشاری روی نمونه انجام می شود.

 

 

 پاسخ تشریحی فصل یازدهم: ساختمانهای بتن آرمه درجا به شیوه قالب تونلی

 
 1سوال 

 «ذ»مورد  -کلیات و دامنه کاربرد – 1بند  -11فصل  -11مبحث 

 (0) پاسخ : گزینه 

 
 7سوال 

 مورد ب -کلیات و دامنه کاربرد -1بند  -11فصل  -11مبحث 

 (3) پاسخ : گزینه 
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 پاسخ تشریحی فصل یازدهم / دوازدهم

 0سوال 

 «ت»قسمت  -الزامات طراحی -7بند  -11فصل  -11مبحث 

 (7) پاسخ : گزینه 

 

 

 پاسخ تشریحی فصل دوازدهم: ساختمانهای بتن آرمه درجای یکپارچه

 

 1سوال 

 «ت»قسمت  -الزامات طراحی -7بند  -17فصل  -11مبحث 

 (7) پاسخ : گزینه 

 است،  (343*3.33=13.2)  سطح زیربنای طبقه %3ای اسمی دیوارهای سازهبا توجه به بند فوق حداقل سطح مقطع : بررسی پاسخ

  باشد، پاسخ است.  13.2کوچکترین مقداری که بزرگتر مساوی بنابراین 

 
 7سوال 

 الزامات اجرایی -0بند  -17فصل  -11مبحث 

 (0) پاسخ : گزینه 

 بررسی پاسخ : 

 استفاده از مواد افزودنی مجاز است. «ب»طبق مورد :1گزینه 

 اجرای یکپارچه دیوارها الزامی است.«  ث»طبق مورد : 7گزینه 

 این گزینه صحیح است.« ج»طبق مورد   :0گزینه 

مگاپاسکال باشد. 21فی باید حداقل مقاومت فشاری بتن مصر« ت»ق مورد طب: 3گزینه 
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